
L 244 x B 52 x S 1,8 cm

Laminat 'Sixtyfive Oak'
Dekor Eiche-Holznachbildung, 20 Jahre 
Garantie, Nutzungsklasse 32, mit  
245 mm Breite und umlaufender 
V-Fuge vereint in eine authentische  
Holzdielenoptik, 8 x 245 x 1.288 mm   

m² 6,50 (Paket = 16,38)   32332256

m²  

6,50

Breite 24,5 cm, 
Stärke 8 mm

Stück  

49,-
Akustikpaneele  
'Quanti Light Oak'
Kombination von Skandinavischem Design und 
guter Akustik, 9 mm starke MDF-Designstreifen, 
Polyesterplatte aus 9 mm starkem recyceltem 
Kunststoff, nicht in allen Fachcentren umfänglich 
bevorratet 

Light Oak, Stück 49,- (m² = 38,61)  
32079094 – Bestellprodukt 

Gültig von 04.10. bis 01.11.2025 www.bauhaus.info
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Erfurt Rauhfaser 'Classico'
Rauhfasertapete 33 x 0,53 m, Weiß, Korngröße  
mittel, atmungsaktiv und feuchtigkeitsregulierend  

Rolle 11,95 (m² = 0,68)   32244139

Rolle 

11,95

Sonderlänge 33 m

swingcolor Wohnraumfarbe 'SIMPLY'   z.B. 25482133

Fertig abgetönte, hochwertige Wand- und Deckenfarbe für innen, konservierungsmittel-
frei, extra spritzgehemmt, hochdeckend, leicht zu verarbeiten, 2,5 l ausreichend für  
ca. 20 – 25 m² bei einmaligem Anstrich

2,5 l je 26,95 (1 l = 10,78)     

In 28 einzigartigen 
Farbtönen erhältlich

SCHÖNER WOHNEN-Farbe 'Naturell Kreidefarbe'
Pudermatte, hochdeckende Wandfarbe – auch für Möbel geeignet (mit passendem 
Naturell Möbelschutz), mit natürlicher Kreide, Porzellanerde und hochwertigen  
Pigmenten, konservierungsmittelfrei und vegan, tropfgehemmt, z.B. Frühlingserwachen  
– leichtes Olivgrün

2,5 l 39,95 (1 l = 15,98)   z.B. 30168570

Unser DECKKRAFT-CHAMPION!

*Teilnahmebedingungen: 
Nur Aktionseimer mit Cashback-Hinweis auf dem Deckeletikett sind teilnahmeberechtigt. Für drei gültige Aktionseimer erhalten Sie einen Cashback in Höhe von 25,- €. Die Aktion ist pro IBAN auf eine 
Teilnahme beschränkt. Die Codes sowie Ihren Namen, Ihre IBAN, Ihre Adresse, sowie den Kassenbeleg über den Kauf auf www.polarweiss.com/cashback eingeben. Alle Aktionseimer müssen auf dem- 
selben Kassenbeleg aufgeführt sein. Die Teilnahme ist nur online auf der Aktionsseite möglich, und nur wenn Sie älter als 18 Jahre sind und in Deutschland, Österreich oder Luxemburg wohnen.  
Nach bis zu sechs Wochen erhalten Sie die 25,- € auf das angegebene Konto. Keine Kombination mit anderen Aktionen möglich. 
Veranstalter: J.D. Flügger - A part of Brillux GmbH & Co. KG, Bredowstr. 12 - 22113 Hamburg - www.schoener-wohnenfarbe.com 
Teilnahmeschluss: 30.11.2025. Die vollständigen Teilnahmebedingungen sowie Datenschutzinformationen finden Sie unter www.polarweiss.com/cashback.

SCHÖNER WOHNEN-Farbe 'Polarweiss'
Profi-Innendispersionsfarbe mit extremer Deckkraft und Spritzfrei-Formel, frei von Konservierungsmitteln, 
extreme Ergiebigkeit, perfekte Oberflächen, Nassabriebbeständigkeit Klasse 2 nach EN 13 300, Deckvermögen 
bei 8,5 m²/l Klasse 1, 11 l reichen für ca. 94 m²

11 l 44,95 (1 l = 4,09)     22983284

1 Eimer = 11 l 

44,95

In 20 natürlichen  
Farbtönen erhältlich

2,5 l je 

26,95

2,5 l je 

39,95

Beim Kauf von 3 Aktionseimern 25 € Cashback*

+ 10 % mehr Inhalt

2

KW41_S02A_03A_Fa.indd   1KW41_S02A_03A_Fa.indd   1 17.09.25   13:4717.09.25   13:47



Die
BAUHAUS App

Nichts mehr verpassen:

Angebote auf
 WhatsApp!

 
INFO

swingcolor Arktisweiss   
Optimale Deckkraft auch auf farbigen 
Untergründen, abriebfest und wasser- 
dampfdurchlässig, konservierungsmittel- 
frei, für höchste Wohnansprüche, Deck- 
vermögen Klasse 1 nach EN 13.300,  
12,5 l reichen für ca. 87 – 113 m²

12,5 l 36,95 (1 l = 2,96)   32377336   

swingcolor Wandfarbe 'Comfort Home'
Matte und gut deckende Innenfarbe, Eimer aus 70 % recyceltem Plastik (ausgenommen Deckel und Griff), lösemittel-,  
weichmacher- und konservierungsmittelfrei, 30 % des verwendeten Bindemittels bestehen aus nachwachsenden Rohstoffen,  
vegan, z.B. Nordic Natural

2,5 l 34,95 (1 l = 13,98)   31664895

In 14  
natürlichen 
Farbtönen!

12,5 l 

36,95

NEU
2,5 l 

34,95

+ 25 % mehr Inhalt

3
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m² 

24,95

Ab 1 Pal.	23,95
Ab 3 Pal.	22,95

Vinyl

ab 

39,-

m² 

15,95

Ab 1 Pal.	14,95
Ab 3 Pal.	13,95

Kleber 'Fixed Eurostar'
Für Stuhlrollen und Fußbodenheizung geeignet, gut ver- 
streichbar, für ein wohngesundes Raumklima, lösemittelfrei

6 kg 66,- (1 kg = 11,-)     29283879

Unterlagsmatte 'Fixmat'
6,5 m², Stärke 1,8 mm, Ausgleich kleinerer Unebenheiten,  
trittschallreduzierend, geeignet für Warmwasser-Fußboden-
heizung, aus bis zu 90 % natürlichen Rohstoffen

Rolle 77,68 (m² = 11,95)   28749439

m² 

19,99

Ab 1 Pal.	18,99
Ab 3 Pal.	17,99

Der Objektboden  
zum Selbstverlegen

 
 

Vinylboden SPC 'El. Broendby'*   32540341

1-Stab-Landhausdiele-Holznachbildung, Nutzschicht 0,3 mm, 10 Jahre Garantie  
im Wohnbereich (Paketinhalt 2,24 m²)  

ca. 4 x 229 x 1.220 mm...................................................m²	15,95	(Paket = 35,65) 

Ab 1 Palette (107,280 m²)................................................m²	14,95	(Paket = 33,41)   

Ab 3 Palette (321,840 m²)...............................................m²	13,95	(Paket = 31,18)

Inklusive Trittschalldämmung

m² 

22,49

Ab 1 Pal.	21,99
Ab 3 Pal.	21,49

Klebevinylboden 'Fixed'*     28763314 
Dekor Eiche Natur-Landhausdiele-Holznachbildung, Nutzschicht 0,7 mm, feste Verklebung oder  
schwimmende Verlegung möglich – mit Fixmat Unterlagsmatte, für höchste Ansprüche im Wohn-  
und Objektbereich, 50 Jahre Garantie im Wohnbereich, kein Klicksystem (Paketinhalt 4,037 m²)  

2,5 x 184 x 1.219 mm.....................................................................................m²	 19,99	 (Paket = 80,70)   

Ab 1 Pal. (129,184 m²)...................................................................................m²	 18,99	 (Paket = 76,66)   

Ab 3 Pal. (387,552 m²)..................................................................................m²	 17,99	 (Paket = 72,63)

Fransenteppich 'Tunis'   
100 % Polyester, in den Farben Ivory oder Beige

80 x 150 cm................. je	 39,-	
120 x 170 cm................ je	 65,-
160 x 230 cm............... je	 115,-
z.B. 32143652

Vinylboden SPC Landhausdiele 'Grace'*   32964613

Tiefe und natürliche Struktur, mit integrierter Trittschalldämmung, Nutzungsklasse 33, 
25 Jahre Garantie (Paketinhalt 2,63 m²)  

ca. 5,2 x 240 x 1.220 mm...............................................m²	 22,49	 (Paket = 59,15)   

Ab 1 Palette (86,790 m²)................................................m²	 21,99	 (Paket = 57,83)   

Ab 3 Palette (260,370 m²)..............................................m²	 21,49	 (Paket = 56,52)

Vinylboden SPC 'Tile Asti'*   30656880      

Fliesennachbildung, Nutzschicht 0,3 mm, 25 Jahre Garantie im Wohnbereich,  
attraktive Fliesenoptik (Paketinhalt 2,23 m²)  

ca. 4 x 304,8 x 609,6 mm..............................................m²	 24,95	 (Paket = 55,64)

Ab 1 Pal. (86,94 m²).......................................................m²	 23,95	 (Paket = 53,41)

Ab 3 Pal. (260,82 m²)....................................................m²	 22,95	 (Paket = 51,18)

4
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* Holz-, Stein- oder Fliesennachbildung

m² 

19,95

Ab 1 Pal.	19,45
Ab 3 Pal.	17,95

Vinyl

Woodstock-Eiche*

Columbia-Eiche*

Ashton-Eiche*

Faltplatte   25931176 
Geeignet für SPC & Vinylböden, Stärke 1,5 mm

10 m² 47,90 (m² = 4,79)

m² je 

29,95

Ab 1 Pal.	28,95
Ab 3 Pal.	 27,95

m² je 

31,95

Ab 1 Pal.	30,95
Ab 3 Pal.	29,95Portofino*

Amalfi*

Vinylboden SPC 'Maxi'*     27655083 / 27706741 / 27700743 
Dekor Ashton Eiche, Columbia-Eiche oder Woodstock-Eiche-1-Stab-Landhausdiele-Holz- 
nachbildung, Nutzschicht 0,5 mm, geeignet für Wohnraum oder Feuchtraum, 25 Jahre  
Garantie im Wohnbereich, passender Sockel erhältlich (Paketinhalt 2,225 m²)

ca. 4,8 x 228 x 1.220 mm..........................................m²	 je 29,95	(Paket = 66,64)

Ab 1 Pal. (73,425 m²).................................................m²	 je 28,95	(Paket = 64,41)

Ab 3 Pal. (220,275 m²)..............................................m²	 je 27,95	(Paket = 62,19)

Vorteils-Sockelleiste

Stück  

5,65

Neuhofer Sockelleiste 'SF685L1'
Fichte/Kiefer, Weiß RAL 9010,   
12 x 27 x 2.400 mm

Stück 5,65 (m = 2,35)  33088729

Vinylboden SPC 'Udine'*     28762162

Dekor Steinoptik, Nutzschicht 0,3 mm, geeignet für Fußbodenheizung, 5 Jahre  
Garantie im Objektbereich, 25 Jahre Garantie im Wohnbereich (Paketinhalt 2,415 m²)

ca. 3,8 x 609,6 x 304,8 mm.........................................m²	 19,95	 (Paket = 48,18)

Ab 1 Pal. (86,94 m²).....................................................m²	 19,45	 (Paket = 46,97)

Ab 3 Pal. (260,82 m²)..................................................m²	 17,95	 (Paket = 43,35)

Vinylboden SPC 'Amalfi und Portofino'*     30379169 / 30368680

Fliesennachbildng, Nutzschicht 0,3 mm, 25 Jahre Garantie im Wohnbereich, attraktive Fliesenoptik (Paketinhalt 2,24 m²)  

ca. 5 x 400 x 800 mm..................................................................................................... m² je 	 31,95	 (Paket = 71,56)

Ab 1 Pal. (80,640 m²)...................................................................................................... m² je 	 30,95	 (Paket = 69,33)

Ab 3 Pal. (241,920m²)...................................................................................................... m² je 	 29,95	 (Paket = 67,09)
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m² 

26,95

Ab 1 Pal.	 26,45
Ab 3 Pal.	 25,95

m² 

29,95

Ab 1 Pal.	28,95
Ab 3 Pal.	 27,95

m²  

29,95

Ab 1 Pal.  29,45
Ab 3 Pal.  28,95

Laminat

Parkett

Taronga* Bremberg*

Ab 1 Palette	 6,45 
Ab 3 Paletten	 5,95

m² je  

6,95
7,95

m² 

37,90

Ab 1 Pal.	 36,90
Ab 3 Pal.	 36,40

* Holz- oder Fliesennachbildung

Fertigparkett 'Eiche'   31834892

Eiche-1-Stab-Landhausdiele, natur geölt, gebürstet, längs- 
seitige reale Fase, Nutzschicht 2,5 mm, 15 Jahre Garantie, Warmwasser-
Fußbodenheizung geeignet, Gegenzug aus Nadelholzfurnier (Paketinhalt 1,56 m²)

ca. 11 x 180 x 1.085 mm..................................................m²	29,95	(Paket = 46,72)

Ab 1 Pal. (62,40 m²)........................................................m²	29,45	(Paket = 45,94)

Ab 3 Pal. (187,20 m²)......................................................m²	28,95	(Paket = 45,16)

Kurzdiele 108,5 cm
Fertigparkett 'Eiche'   24726689

Eiche-1-Stab-Landhausdiele, matt lackiert, Nutzschicht 2,5 mm, 5 Jahre Garantie, Warm-
wasser-Fußbodenheizung geeignet, passender Sockel erhältlich, (Paketinhalt 2,77 m²) 

ca. 14 x 180 x 2.200 mm...............................................m²	 37,90	(Paket = 104,98)

Ab 1 Pal. (96,95 m²) .....................................................m²	 36,90	(Paket = 102,21)

Ab 3 Pal. (290,85 m²) ..................................................m²	 36,40	(Paket = 100,83)

Langdiele 220 cm

Fertigparkett 'Eiche'   22443593

Eiche-4-Stab-Schiffsboden, mattlackveredelt, Nutzschicht 2,5 mm, Warmwasser-Fußbo-
denheizung geeignet, 5 Jahre Garantie, passender Sockel erhältlich (Paketinhalt 1,58 m²)

ca. 10 x 207 x 1.092 mm...............................................m²	 29,95 (Paket = 47,32)

Ab 1 Pal. (37,92 m²).......................................................m²	 28,95 (Paket = 45,74)

Ab 3 Pal. (113,76 m²).....................................................m²	 27,95 (Paket = 44,16)

Fertigparkett 'Eiche'    22662705

Eiche-3-Stab-Schiffsboden, matt lackiert, Nutzschicht 2,5 mm, Warmwasser-Fußboden-
heizung geeignet, 5 Jahre Garantie, passender Sockel erhältlich (Paketinhalt 2,03 m²)

ca. 10 x 207 x 1.092 mm ............................................. m²	 26,95 (Paket = 54,71)

Ab 1 Pal. (81,2 m²)....................................................... m²	 26,45 (Paket = 53,69)

Ab 3 Pal. (243,60 m²).................................................. m²	 25,95 (Paket = 52,68)

Laminat   28575005 / 28574428 
Dekor Bremberg & Taronga Eiche-1-Stab-Landhausdiele-Holznachbildung, im Vintage-Stil, 
robuster Bodenbelag, Nutzungsklasse 31, 15 Jahre Garantie, schnelles Verlegen dank JUST 
Clic! Klicksystem, passender Sockel erhältlich (Paketinhalt 2,494 m²)

ca. 7 x 193 x 1.292 mm............................................m² je 7,95	 6,95	(Paket = 17,33)

Ab 1 Pal. (129,688 m²).............................................m² je	 6,45	(Paket = 16,09)

Ab 3 Pal. (389,064 m²)...........................................m² je	 5,95	(Paket = 14,84)

6
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Die Aktion gilt für die Produktgruppe Logoclic Element Flex. Gültig vom 02.10. – 01.11.2025, www.logoclic.info

Laminat 'Element Flex'*   z.B. 30583173

Fliesennachbildung bzw. 1-Stab-Landhausdiele-Holznachbildung, feuchtraumgeeignet, Warmwasser- und geregelte Elektro- 
fußbodenheizung geeignet, 30 Jahre Garantie, Nutzungsklasse 34, stabile Klickverbindung 1clic2go Pure+, umlaufende V4-Fuge
Dekor Eiche-Vibe Tile, Eiche-Mist Tile oder Eiche-Dark Tile (Paketinhalt 2,47 m²)

ca. 7 x 322 x 638 mm.................................................m² je	 29,95	 (Paket = 73,98) 	 Ab 4 Pakete (9,88 m²)............................................... m² je	 22,46	 (Paket = 55,48)
Dekor Eiche-Almeria, Eiche-Elbrusa, Eiche-Santia-, Eiche-Callida-, Eiche-Amara-, Eiche-Delania-,  
Eiche-Alexia oder Eiche-Baltia (Paketinhalt 2,46 m²) 
ca. 7 x 239 x 1.288 mm..............................................m² je	 29,95	 (Paket = 73,68)	  Ab 4 Pakete (9,84 m²).............................................. m² je	 22,46	 (Paket =55,25)

Eiche 'Almeria'*   30583173

7 x 322 x 638 mm, 3 Dekore

Eiche 'Mist Tile'*   30845314

Eiche 'Dark Tile'*   30845138

Eiche 'Elbrusa'*   30583182

7 x 239 x 1.288 mm, 8 Dekore

Ab 4 Pakete	 22,46

m² je 

29,95
Eiche 'Delania'*

NIMM 4 
ZAHL 3

Laminat

Der neue ECO DESIGNBODEN

Mit 6 + 1 mm Stärke – Integrierte  
Gehschalldämmung aus Kork

Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet

Weitere  
Infos auf der 
Rückseite 
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m² je

17,95
Ab 1 Palette  17,50

Creme

Grey

Feinsteinzeug  
'Royal Onyx'      
Poliert, glasiert, für innen und außen, kann sowohl an der Wand als auch am Boden 
verlegt werden, rektifizierte Kanten, Abrieb 4, Stärke 0,83 cm, beide Formate in den 
Farben Grey oder Creme, passender Sockel erhältlich, nicht in allen Fachcentren bevorratet 
aber online bestellbar (Kartoninhalt 1,44 m²)       

60 x 60 cm...................................................................m² je	15,90	 (Karton = 22,90)

Ab 1 Pal. (57,60 m²)......................................................m² je	 15,70	 (Karton = 22,61)
31507635 / 31506544

60 x 120 cm..................................................................m² je 	19,90	 (Karton = 28,66)

Ab 1 Pal. (51,84 m²).......................................................m² je	 18,90	 (Karton = 27,22)
31555050 / 31534475

XXL 59,8 x 119,8 cm

60 x 60 cm

60 x 120 cm

XXL Feinsteinzeug 'Big Show'   31767794 / 31767785 / 31805320

Matt, glasiert, für innen- und außen, kann sowohl an der Wand als auch am Boden verlegt werden, schmutz-
abweisende Oberfläche, rektifizierte Kanten ermöglichen das Verlegen mit schmalen Fugen ab 2 mm, rutsch-
hemmende Eigenschaften (Rutschsicherheitsgruppe 9), Eignung für Bereiche mit starker Beanspruchung, 
Abrieb 4, Stärke 0,8 cm, in den Farben Grafit, Grau oder Weiß (Kartoninhalt 1,43 m²)    

ca. 59,8 x 119,8 cm....................................................................................m² je	 17,95	 (Karton = 25,67)   
Ab 1 Pal. (47,19 m²)...................................................................................m² je	 17,50	 (Karton = 25,03)

m² je 

15,90

Ab 1 Pal.  15,70

m² je 

19,90

Ab 1 Pal.  18,90

Grau Weiß

Grafit

XXL Feinsteinzeug 'Dimension'   
Matt, glasiert, Abrieb 4, frostsicher, Rutschsicherheitsgruppe 10B, Stärke 0,8 cm, rektifi-
zierte Kanten, in den Farben Beige, Grafit oder Grey, nicht in allen Fachcentren bevorratet 
aber online bestellbar (Kartoninhalt 1,27 m²)     z.B. 31827883

79,7 x 79,7 cm...............................................................m² je	 17,80	(Karton = 22,61)    
Ab 1 Pal. (60,96 m²)......................................................m² je	 17,35	 (Karton = 22,04)

Grafit

Beigem² je

17,80
Ab 1 Palette  17,35

79,7 x 79,7 cm

Grey

8
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Feinsteinzeug 'My Style'   z.B. 31098786

In den Farben Grau, Beige, Taupe oder Anthrazit erhältlich, matt, glasiert, für innen und 
außen, auf Wand und Boden verlegbar, Rutschsicherheitsgruppe 9, Abrieb 4,  
Stärke 0,8 cm, passender Sockel erhältlich (Kartoninhalt 1,26 m²)

30 x 60 cm.....................................................................m² je	 9,95 (Karton = 12,54)  

Ab 1 Pal. (50,4 m²)..........................................................m² je	 9,50 (Karton = 11,97)

m² je 

9,95
Ab 1 Pal.   9,50

Feinsteinzeug 'Big'   z.B. 31458371   

In den Farben Steel, Sand, Ivory oder Midnight erhältlich, matt, glasiert, für innen und 
außen, für Wand und Boden geeignet, Rutschsicherheitsgruppe 9, Naturkante,  
Stärke 0,8 cm, passender Sockel erhältlich (Kartoninhalt 1,44 m²)    

60 x 60 cm.............................................................. m² je	 12,95	 (Karton = 18,65)  

Ab 1 Pal. (46,08 m²)................................................. m² je	 11,95	 (Karton = 17,21)

m² je 

12,95
Ab 1 Pal.	 11,95

30 x 60 cm 60 x 60 cm

Feinsteinzeug 'Giant'   
Matt, glasiert, Abrieb 4, frostsicher, 
Rutschsicherheitsgruppe 10B, Stärke, 
0,8 cm, in den Farben Beige, Grau 
und Weiß, nicht in allen Fachcentren 
bevorratet aber online bestellbar 
(Kartoninhalt 1,27 m²)
79,7 x 79,7 cm

m² je	 17,80 (Karton = 22,61)    
Ab 1 Pal. (60,96 m²)	
m² je	 17,35 (Karton = 22,04)
z.B. 31862918

Steingutfliese 'Wave New'   
Glasiert, Grau matt, Abrieb 3, 
Rutschsicherheitsgruppe 9, 
Naturkante, für innen, rotscherben  
– nicht frostsicher, Stärke 0,74 cm 
(Kartoninhalt 1,48 m²)
30 x 60 cm	

m² 	 8,95 (Karton = 13,25)    
Ab 1 Pal. (88,8 m²)	

m² 	 7,95 (Karton = 11,77)
28650081

Steingutfliese 
'Frassino Braun'  
Matt, glasiert, Naturkante, Holzoptik, 
Abrieb 3, Rutschsicherheitsgruppe 9, 
rotscherben, nicht frostsicher, Stärke 
0,8 cm – nur solange Vorrat reicht 
(Kartoninhalt 1,7 m²)
15 x 60 cm	

m² 6,95 (Karton = 11,82)    
30553981

Beige

Braun

TaupeBeige Anthrazit

Grau

IvorySand Midnight

Steel

Feinsteinzeug 'Betulla' & 'Quercia'   z.B. 30555987

Matt, glasiert, Braun oder Beige, Abrieb 4, Rutschsicherheitsgruppe 10B, Stärke 0,8 cm, 
passender Sockel erhältlich (Kartoninhalt 1,44 m²)     

30 x 60 cm...................................................................m² je	 11,95	 (Karton = 17,21)

Ab 1 Pal. (46,08 m²)......................................................m² je	 11,50	 (Karton = 16,56)

Feinsteinzeug 'Lane'   29441747

Asphalt, matt, durchgefärbt, für Innen- und Außen, Rutschsicherheitsgruppe 10B,  
Stärke 0,8 cm, Made in Italy, Mosaik sowie passender Sockel erhältlich, in weiteren 
Farben erhältlich (Kartoninhalt 1,44 m²)

30 x 60 cm...................................................................... m²	 19,95 (Karton = 28,73)

Ab 1 Pal. (57,60 m²)......................................................... m²	 18,95 (Karton = 27,29)   

m² je 

11,95

Ab 1 Pal.  11,50

m² 

19,95

Ab 1 Pal. 18,95

m² 

6,95
8,95

Grau Weiß

Beige

9
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Nivelliersystem 'Nivofix' 
Mit den Keilen und der dazugehörigen Zange 
zieht man die Fliesen auf das gleiche Niveau
Basis-Set 201-teilig, bestehend aus: 
100 Laschen, 100 Keile,  
1 Nivellierzange	 39,95	 23807110 

Zange, Wand u. Boden	 29,90	 23806533 
Keile,  100 Stück  
im Polybeutel	 15,90	 23799244 
Laschen 3 – 12 mm, 
250 Stück, Polybeutel	 29,90	 23803738

500 Stück, Polybeutel	 38,95	 23803251

Laschen 12 – 28 mm, 
250 Stück, Polybeutel	 36,50	 23839830

Saugheber 'Vakuum'
Inkl. Akku und Koffer, USB,  
mit Druckmesser 
32039742

Flexkleber 'C2TE-EC1Plus'
Für Wand und Boden – innen und außen,  
Feinsteinzeug im Innenbereich, für Heizestriche geeignet

25 kg 25,95 (1 kg = 1,04)     32051852

Ab 1 Pal. (42 Stück) 

25 kg	24,50	 (1 kg = 0,98)

Ausgleichsmasse 'CT-C30-F7 EC1Plus'
Schichtdicke bis 20 mm, für Heizestriche geeignet,  
maschinell verarbeitbar, Boden innen

25 kg 28,50 (1 kg = 1,14)    32073032

Ab 1 Pal. (42 Stück) 25 kg 27,- (1 kg = 1,08)

Multi-Flexkleber 3 in 1   28745774

Für keramische Fliesen, Feinsteinzeug 
sowie Wand- und Fußbodenheizung,  
faserverstärkt dadurch hochstandfest   

25 kg....................38,-	 (1 kg = 1,52)

Ab 40 Sack   25 kg 36,45	(1 kg = 1,46)   

Nivelliermasse   23440481

Selbstverlaufende, selbstnivellierende und  
flexibel eingestellte, zementäre Fließspach- 
telmasse für Schichtdicken von 3 – 15 mm,  
nach ca. 12 Stunden mit Fliesen belegbar

20 kg..................... 24,70	(1 kg = 1,24)

Ab 50 Sack   20 kg 23,90	 (1 kg = 1,20)

Alles zum Fliesen verlegen

25 kg 

25,95

Ab 1 Pal. 24,50

229,-

Fliesenschneider 'C 1200 mm'
Schnittlänge 1.200 mm – ideal für Standard- und 
Großformate, einfache Handhabung     32974852

5 kg 

57,95

WIE GUT 
IST DAS 
DENN!

Spezial-Haftgrund
Zur Vorbehandlung porengeschlossener, 
glatter und nicht saugender Untergründe 
im Innen- und Außenbereich, besonders 
für die Verlegung von Fliese auf Fliese 
geeignet

5 kg 57,95 (1 kg = 11,59)   20315997

20 kg 

24,70
25 kg 

38,-

25 kg 

28,50

Ab 1 Pal. 27,-

Ergomix  
'1.400 HF mit 140 HF'
Leistung 1.400 W/230 V, 
Lastdrehzahl 1. Gang 400 min-¹, 
Lastdrehzahl 2. Gang 620 min-¹, 
Rührer-ø 140 mm, Mischmenge 
bis 70 l, 5,2 kg, Werkzeug
anschluss HEXAFIX easy, inkl. 
Universalrührer WK 140 HF für 
Mörtel, Estrich, Fliesenkleber 
uvm.     32335839

Multi-Flexfuge plus
Zementäre, flexible und schnell erhärtende 
Fuge, gemäß CG2 WA nach DIN EN 13888, 
für alle Arten von Keramik, Beton- und 
Naturwerkstein Agglo-Platten, Glas- und 
Aluminiummosaik und Einleger

4 kg 19,25 (1 kg = 4,81)     26701840

4 kg 

19,25

159,-

69,90

10
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Flexkleber Naturstein   
Weiß, für innen und außen, auch für Granit 
und Marmor, optimal auch für Glasmosaik 

25 kg 34,95 (1 kg = 1,40)   13910630

Naturstein  
Silikon 13911574 
Dauerelastischer,  
pilzhemmender 
und 1-komponentiger 
Fugendichtstoff für ver- 
färbungsempfindliche  
Granite und Natursteine,  
auf neutralvernetzter Basis

310 ml	 8,95	(1 l = 28,87)

Nivellier- 
spachtel 
schnell       
0 – 30 mm, geeig- 
net für Fliesen und  
Platten, von dampf- 
dichten Belägen und  
Parkett, zum Ausgleichen von 
Höhenunterschieden bis zu 30 mm   

20 kg 26,95 (1 kg = 1,35)  13911062

Ab 1 Pal. (54 Sack) 

20 kg 25,45 (1 kg = 1,27)   

Fliesenfuge flexibel   
2 – 12 mm, für innen und außen, feine 
Oberflächenstruktur, wasser- u. schmutz-
abweisend, Farbe Grau-Perl

20 kg	33,95 (1 kg = 1,70) 22162597

Duschdicht-Set  
Duschdichtanstrich,  
Duschabdichtband und 
Wandrohrmanschette     
22166128

Sie sparen € 6,25  
gegenüber Einzelkauf

Tiefengrund  13910843

Lösemittelfrei, Grundierung auf Wasser-
basis zur Festigung poröser, saugender, 
sandiger oder kreidender Untergründe

5 l  27,75 (1 l = 5,55)  

Fliesenkleber   

Frostbeständig, Farbe Grau-Perl   

25 kg	 19,50	 (1 kg = 0,78)
Ab 1 Pal. (48 Stück) 

25 kg	17,40	 (1 kg = 0,70)     13910609 

Superflex- 
kleber 'SFK-S1' 
Für großforma- 
tiges Stein-/Fein- 
steinzeug, für  
innen und außen, für Wand und  
Boden, für Fliese auf Fliese,  
geeignet für Fußbodenheizung,  
staubreduziert, bis zu 30 % höhere Ergiebig- 
keit, auch auf Anhydritestrich/Gussasphalt  
– solange Vorrat reicht     28938130 

24 kg 32,90 (1 kg = 1,37) 
Ab 1 Pal. (45 Stück) 

24 kg 29,95 (1 kg = 1,25) 

Vom 01.10. – 30.11.2025 mitmachen und einen von 65 Trikot-Sätzen  
für Deine Fußballjugendmannschaft gewinnen!
Weitere Informationen und Teilnahmebedingungen unter www.probau.eu

JETZT MITMACHEN  
unter www.probau.eu

Nur im 

310 ml 

8,95

TRIKOT-SÄTZE65

5 l 

27,75
20 kg 

33,95

25 kg 

34,95
25 kg 

19,50
20 kg 

26,95

24 kg 

32,90

Set 

57,70

20 % mehr Inhalt

Sanitär- 
Silikone eco   
Dauerelastisch, pilz- 
hemmend, einkompo- 
nentig, Silikonkautschuk- 
basis (essigvernetzend)  
zur Abdichtung von  
Sanitärprodukten, als  
Dichtfugenmasse an  
Fliesen im Innenbereich,  
haftet auf vielen Unter- 
gründen, lieferbar in allen  
gängigen Sanitär-Farben

310 ml je	7,75	(1 l = 25,-)
Ab 12 Stück 

310 ml je	7,45	 (1 l = 24,03)
z.B. 23413872

11
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Bohrhammer  
'TC-RH 620 4F Kit'
59,95   31369543

Werkzeugkoffer 'E-15095'
60-teilig 39,95   32487660

Schraubendreher-Satz 'Basic Home'
7,95   22569824

LED-Leuchtmittel OSRAM 'Base Classic'
E27, entspr. 60 W, klar oder matt, 806 lm

5+1 Pack 14,95   32666788 / 32666797

Mitnahmeprodukte   —   die  besten Helfer für den Alltag

Eimer 12 l 2,95   22694869

                          Schrauberbit-Set
32-teilig 9,95   23561610

Meisterbox 'Duopower + Schraube'
160-teilig 13,99   24501488

Schuko, 3 Stück mit Schalter, 1,4 m Kabel

Stück 2,95   Ab 24 Stück    Stück 2,60   12157803

Vileda 'Ultramax'  
2in1Box +  
Dr. Beckmann 
Reinigungsblätter
21,19   32744055

Akku- 
Bohrschrauber  
'C-DTB74/1-X' 
Set 49,-   31426776

Akku-Fenstersauger  
'WV 2 Plus DH'
59,95   31554303

Batterien
AA + AAA

65er-Pack 20,-   32328264

Tischsteckdosenleiste

12
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Mitnahmeprodukte   —   die  besten Helfer für den Alltag

Brauseschlauch  
'Silverhose'
Länge 160 cm 9,95   28165983

Handbrause 
'Crometta 1 Jet'  

13,95   25157255

Sanitärsilikon
300 ml 3,55 (1 l = 11,83)  

Ab 20 Stück  300 ml 3,35 (1 l = 11,17)     29632657 

Müllbeutel 
120 l  
50 Stück 11,95
19044335   

Handschuh 'Nano Flex' 

Größe 9 + 10 je 1,-    33058953 / 33057941

Multibox 'XM'       
10er-Pack 19,50   26228242 

Ab 10 Pack     Pack 18,09 

Duck Smart Packband-Abroller
9,95   26175153

MoltoFill  
Fertigspachtel
330 g 4,25 (1 kg = 12,88)   15170698

WC-Sitz 'Miami'   

19,95   20345639  

Klapptritt                 
19,95   
10092245

Aluminium  
Transport- 
karre mit  
Teleskopgriff     
28,-   20810827

Multiöl 'WD-40'
200 + 65 ml 5,50 (1 l = 20,75)    32371499

Reinigungstücher 'ULTRA GRIME' 

15,95    27291894

Scheiben- 
frostschutz 

5 l 6,95 (1 l = 1,39)   31332129 / 12513564 (o.Abb.)

13
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Trendtür 'Lines II'*
Langlebige Mehrschichtlackierung, Weiß  
(ähnl. RAL 9010), Röhrenspankerneinlage,  
horizontale/vertikale Oberflächen-
fräsungen, eckige Kantenausführung, 
B 735/860 x H 1.985 mm

je	132,-    

Ab 10 Stück je 124,10
z.B. 22978642

* ohne Drückergarnitur, ohne Zarge

Wohnungseingangstür  
'Lines 57/14 SK1 KK3'*
Klimaklasse III, 860 x 1.985 mm, Reinweiß, 
Türstärke ca. 43 mm, mit stabiler Spezial-
Schalldämmeinlage

je 505,-  z.B. 24842877 – Bestellprodukt

Zargen-Umrüst-Set 
Passend für Kilsgaard Zargen Typ 3

87,- (o.Abb.)     22979423

Trendtür 'Lines'*   
Stabile Röhrenspankerneinlage,  
vier dezente Oberflächenfräsungen, 
B 735/860 x H 2.110 mm

je 187,-     
Ab 10 Stück je 177,70
24959591 – Bestellprodukt

Extra hohe Tür 
Höhe 211 cm

Trendtür 'Lines'*   
Pflegeleicht, elegantes Design, stabile 
Röhrenspankerneinlage, vier dezente  
Oberflächenfräsungen, hochwertige  
Mehrschichtlackierung, B 735/860 x  
H 1.985 mm

je	88,95    
Ab 10 Stück je 83,60
z.B. 22460316

Passendes  
Holzschiebetür-Beschlag-Set 
Edelstahloptik, Länge 2 m, verdeckte 
Schienenführung, ruhige Lauf­
eigenschaft, langlebige Materialien

125,-   26895655 – Bestellprodukt

Passende Türzargen  für verschiedene Wandstärken erhältlich

Zu den Trendtüren 'Typ 3 RAL 9010', Maße B 735/860 x H 1.985 mm	 ab	152,-	 Ab 10 Stück ab 144,40	  z.B. 22284136

Zu den Trendtüren 'Typ 3 RAL 9010', Maße B 735/860 x H 2.110 mm	 ab	189,-	 z.B. 24962216 – Bestellprodukt

'Jubidoor 6.1' 

229,-
Schiebetürsystem 'Jubidoor 6.1'   
Komplettset: Schiebetür und Premium 
Beschlag mit Softeinzug, beidseitige 
Komfortausstattung, leises Öffnen und 
Schließen, sehr beständige Oberflächen-
qualität, erhöhte Schlag- und Stoß- 
festigkeit, Aluminium, B 93,5 x H 258 cm 
30806223

je 

88,95

Ab 10 Stk. 	83,60

je 

132,-
Ab 10 Stk.	124,10

je 

187,-
Ab 10 Stk.	 177,70

je 

505,-

Telefonberatung: 0621 / 39 05 10 00   Anrufen • Beraten lassen • Direkt bestellen

Sie sparen 30,- 
gegenüber Einzelkauf

Schiebetür- 
system 'Lines'
Schiebetür Weiß 
lackiert (nach RAL 
9010), 4 horizontale 
Oberflächen
fräsungen, lang- 
lebige Mehrschicht
lackierung, 
Wabeneinlage,  
935 x 2.050 mm

154,-   22982014

Set 

249,-

14
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Stück 

74,15
Ab 20 Stk.	71,90
Ab 60 Stk.	68,30

Besonders  
schlag- & kratzfest

•	Widerstandsfähiger als  
herkömmliche Lackobeflächen 
durch PVD-Beschichtung

•	Farbe des Griffs bleibt beständig

•	Griff-ø 21 mm

•	Perfekter Sitz dank Hochhaltefeder

•	10 Jahre Funktions-Garantie

ab 

29,95

Zimmertür Weißlack*
Mit Wabeneinlage, B 735/860 x H 1.985 mm   
z.B. 24772363

Türblatt 'Claveland'*    z.B 31250753

Eiche Holznachbildung, B 735/860 x H 1.985 mm 

je 69,-     Ab 10 Stück, Stück je 64,20
Passende Türzarge für verschiedene Wandstärken erhältlich

ab 112,-   z.B. 31254144

Strahlend heller

Weißton
ähnlich RAL 9016

je 

69,-
Ab 10 Stk. 64,20

* Ohne Drückergarnitur, ohne Zarge 

Türblatt 'ND1'*  
Weiß, strapazierfähige Laminolack Oberfläche ähnlich 
RAL 9016 in hochmatter Optik, hochwertige Röhren- 
spaneinlage
Mit Schlüssellochbohrung     z.B. 31456986

z.B. B 735/860 x H 1.985 mm..... je	 99,-     
Ab 10 Stück................................ je	 94,10
Ohne Schlüssellochbohrung   z.B. 31335067 –  Bestellprodukt

z.B. B 735/860 x H 1.985 mm .....je	 99,- 
Passende Türzargen für verschiedene Wandstärken erhältlich
Zu den Türblättern 'RAL 9010', Maße B 735/860 x H 1.985 mm

ab 139,-  Ab 10 Stück, Stück...ab	130,70 z.B. 31530084

Ab 10 Stück	 94,10

je 

99,-

Bodentreppe 'Star Comfort'
EN 14975, entspricht den Normen,  
2 Jahre Herstellergarantie,  
1 x Dichtung, Lukendeckelstärke 26 mm
120 x 60 und 120 x 70 cm

je 98,50     z.B. 25100365

Der U-Wert ist entscheidend für die 
Energieeffizienz eines Gebäudes.  
Durch die Auswahl von Bauteilen  
mit niedrigen U-Werten können  
Heizkosten gesenkt und der Energie- 
verbrauch reduziert werden. 

je 

98,50

U-Wert 

1,22
W/m² · K

Diamond Doors 
Zimmertürgarnitur 'Premium' 
Edelstahl, L-Form 

Buntbart.............29,95	 32484333

WC (o.Abb.).........34,95	 32475382 

Treppenstufenplatten
Eiche, in verschiedenen Formaten erhältlich,  
z.B. L 800 x B 650 mm   30381076 – Bestellprodukt    

Stück	 74,15 (m = 92,69)

Ab 20 Stück, Stück	 71,90 (m = 89,88)

Ab 60 Stück, Stück	 68,30 (m = 85,38)     

36,50

15
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Sofort verfügbar: Bei uns erhalten Sie eine großen Auswahl an  
Mehrzwecktüren und Feuerschutztüren direkt zum Mitnehmen

Kunststoff-Haustür*
ISO-Wärmeschutzverglasung, 
Edelstahlapplikation außen, 
wärmegedämmte Sandwich-
Füllung, verstärkte Ecken,  
3 x verstellbare 3D-Tür
bänder, 2-fach umlaufende 
TPV-Dichtung, verzinkter, 
umlaufender Stahlkern, inkl. 
Edelstahlstoßgriff-Set 'A300' 
(30 cm), Innendrücker und 
Rosetten in Edelstahl, Profil
zylinder mit 3 Schlüsseln, 
Ud-Wert 1,8 W/m²K, Bautiefe 
70 mm, außen/innen Weiß, 
B 100 x H 210 cm     
z.B. 24646705

Haustür 'IsoPro'*
Model IP780S, Weiß oder 
Anthrazit, modernes Design, 
formstabile, hochwertige 
Stahlkonstruktion, hohe 
Sicherheit durch 3-fach 
Verriegelung und Schutz
rosette, ca. B 110 x H 210 cm
z.B. 27172050 – Bestellprodukt

1  Mehrzwecktür 'Classic Plus' 
Die ZK-Stahltür mit dem Mehrwert:
• 875 x 2.000 mm	 • Verzinkt 
• Wohnfertig pulverbeschichtet 
• Dreiseitige Fälzung 
• Optimiert für DIN links oder rechts
Einsatzbereiche:
• Kellerräume 	 • Nebeneingänge 
• Feuchträume 	 • Kinderzimmer 
• Büro- & Arbeitsräume 
• Dachboden/Speicher

je 95,-   Ab 5 Stück je 93,-
29253067 / 29252170

2  Feuerschutztüren 'Innova T30'
Die feuerhemmende FH-Stahltür:
• Verschiedene Abmessungen  
• Nach DIN 4102-5	  
• Zweiseitige Fälzung 
• �Wohnfertig pulverbeschichtet  

im RAL-Ton Grauweiß
• 53 mm stark mit Mineralwoll-Dämmung 
• Universell links/rechts verwendbar

je 199,-   Ab 5 Stück je 195,-
z.B. 29254547 

3  Nebeneingangstür 'NBT56-07'
• �Oberfläche aus 0,5 mm Stahlplatten verzinkt 
• �Türblatt mit Isolierung und umlaufender 

Dichtung
• �Drei-Bolzen-Tresor-Verriegelung für mehr 

Sicherheit
• Mit Aluminium Bodenschwelle
• �Türdrücker-Set und Profilzylinder im 

Lieferumfang enthalten
• B 1.000 x H 2.000 mm

je 325,-   
30486148 / 30486157

Mehrzweck- & Feuerschutztüren

* �Nicht in allen Fachcentren  
umfänglich bevorratet

1
2

3

Briefkasten 'Quintus Solar'
Anthrazit (RAL 7016), rostfrei, Solar-
Hausnummern-Beleuchtung     27734618

LED-Außenwandleuchte 
'Umea'
Alu-Druckguss, eckig, B 10 x H 10 cm,  
8 W, 520 lm, 3.000 K, Abstrahlwinkel 
oben/unten individuell einstellbar, 
inkl. festverbaute LEDs
25158647

Sensor-Außenwandleuchte  
'L 22 S'   25518825

Bewegungsmelder 180° Erfassungswinkel 
u. 10 m Reichweite, Zeit- u. Dämmerungs-
schwelle einstellbar, Sensor vertikal um 
90° schwenkbar, 60 W, IP44, Anthrazit 
oder Edelstahl, H 28,6 x B 16,2 x T 8,9 cm

49,8527,95

115,-

je 

1.128,-
je 

329,-

48,-
Briefkasten 'EB-41100'  
Edelstahl, Metall, mit Zeitungsfach,  
B 37 x H 42 x T 11,5 cm      29210646

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop

je 

95,-
Ab 5 Stk. 93,-

je 

199,-
Ab 5 Stk. 195,-

je 

325,-
16
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Wir haben die 
Fenster in Großmengen

•	3-fach Wärmeschutzglas

•	Uw-Wert 0,93

•	Winkhaus activPilot 
Marken-Dreh-/Kipp-Beschlag

für Ihre Projekte sofort lieferbar und in  
vielen verschiedenen Größen erhältlich   
z.B. 80 x 60 cm    z.B. 30708286

Qualitätsprofile  
und Beschläge  
aus dem Hause

Ab 8 Stück 120,50

Stück ab 

123,-

Alu Geländersets Edelstahl 'V2A'
Ob gerade Balkongeländer oder Treppen Ab- und  
Aufgänge, Geländer-Sets sind beliebig erweiterbar  
– diverses Zubehör in Ihrem Fachcentrum erhältlich
• Basis-Element
• Bodenmontage oder seitliche Montage
• Beliebig erweiterbar
• Funktionalität und Sicherheit
• Zur Selbstmontage für innen und außen

Oberboden Montage	 'EG2'	 Stück	 295,- (m = 196,67)     20645269

Seitliche Montage	 'EG1'	 Stück	 298,50 (m = 199,-)     20645250

Schwingfenster 'GGU 0070'
z.B. 25198421�

In cm
UVP 
VELUX

VELUX im Ab 4  
Stück

  55 x   78    620,- 468,- 458,60
  55 x   98    670,- 508,- 497,80
  66 x 118    785,- 598,- 586,-
  78 x 118            827,-   628,- 615,40
114 x 118 1.034,- 778,- 762,40
114 x 140 1.116,- 799,- 783,-

Garagentor 'Solid Pro Eco'
B 2.500 x H 2.125 mm, inkl. Antrieb und zwei Fernbedienungen, einfache, schnelle 
und sichere Montage, vier große Paneele, hervorragende Wärmedämmung 
Uw-Wert 1,3 W/m² durch umlaufende Dichtungen, in der Farbe Weiß und Anthrazit 
erhältlich – nicht in allen Fachcentren bevorratet    26642444 / 26645762 – Bestellprodukt

Ab 4 Stück 458,60

Stück ab 

468,-

 Einbau Garagentor

je 

599,-

Telefonberatung: 0621 / 39 05 10 00  
Anrufen • Beraten lassen • Direkt bestellen

Balkongeländer

Oberboden Montage  
Stück 

295,-
(m = 196,97)Seitliche Montage

Alle Geländersets  
enthalten:

•	2 Geländerstäbe 

•	1 Handlauf ø 42 mm,  
Länge 1.500 mm  
mit Verbinder 

•	5 Rundstangen ø 10 mm, 
Länge 1.500 mm  
mit Verbinder

Inkl. Antrieb und 
2 Fernbedienungen

Montageschaum 'Top Foam'
500 ml 6,65 (1 l = 13,30)     29629011

TIPP
500 ml 

6,65

Weitere  
Infos auf der 
Rückseite 

17
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KVH-Konstruktions-
vollholz*¹/²
Fichte/Tanne oder Kiefer im 
Zuschnitt, in verschiedene 
Längen erhältlich
z.B. ca. 60 x 120 mm

m 6,48   z.B. 22590329

Baudielen Fichte/Tanne 
Kammergetrocknet, sägerau,   
Länge 3 m
ca. 40 x 200 mm

m 5,65 (Stück = 16,95) 14416274

OSB-Verlegeplatte
2.050 x 675 mm (1,383 m²)  
z.B. Stärke 12 mm

m² 5,69 (Stk. = 7,87) 
z.B. 14615044

OSB-Platte stumpf
2.500 x 1.250 mm (3,125 m²)  
z.B. Stärke 12 mm

m² 6,38 (Stk. = 19,94)
z.B. 14624475

*¹ Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet   *² für nicht sichtbaren Bereich geeignet 

m² ab 

5,69

Latten Fichte/Tanne*¹
Kammergetrocknet, sägerau,  
verschiedene Längen     
z.B. roh, ca. 24 x 38 mm

m	 0,74   z.B. 20701833

z.B. imprägniert, ca. 24 x 48 mm

m	 0,79   z.B. 14416236 

z.B. S10 TS, ca. 30 x 50 mm	
m	 1,05   z.B. 24585464  

m ab 

0,74

Schalbretter  
Fichte/Tanne
Kammergetrocknet, sägerau,  
verschiedene Längen   
z.B. ca. 23 x 100 mm   

m ab 1,90   z.B. 14416360

m ab 

1,90

m ab 

5,65

m ab 

6,48

Siebdruckplatte 'Wire Xtraplus'
Verschiedene Maße erhältlich, z.B. 2.500 x 1.250 x 9 mm     

	 Stück	 85,71	(m² = 27,43) 

Ab 5 Stk.	 Stück	 74,65	(m² = 23,89)

Ab 67 Stk.	Stück	 69,12	(m² = 22,12)   29193437

Hochwertige Platte aus  
europäischer Produktion

Kreuzrahmen  
Fichte/Tanne
Kammergetrocknet, sägerau,  
verschiedene Längen    
z.B. ca. 38 x 58 mm

m 1,79   z.B. 14416889

m ab 

1,79

Elliotis Pine C+/ 
C Sperrholz WBP*¹/*²   
2.500 x 1.250 mm (3,125 m²)  

z.B. Stärke 12 mm	 m²	 10,05 (Platte = 31,41) 

Ab 5 Platten	 m²	 8,53 (Platte = 26,65)

Ab 1 Pal. (75 Platten)	 m²	 7,61 (Platte = 23,79)   z.B. 22300236

ESB-Platte 'Plus'*¹ 2.580 x 675 mm

Stärke €/Stück €/m² Ab €/Stück €/m² Ab m²/Stück €/m² Prod.Nr.

12 mm 13,25   7,61 75 Stück 12,82   7,36 225 Stück 11,87   6,82 31278506

18 mm 19,95 11,46 49 Stück 17,66 10,15 147 Stück 16,35   9,39 31278700

22 mm 26,25 15,08 40 Stück 21,17 12,16 120 Stück 19,61 11,26 31278719

SENTINEL HOLDING
INSTITUT
SENTINEL HOLDING
INSTITUT

Geschliffene Oberfläche und daher:
• weitestgehend diffusionsoffen
• �auftragen von Klebstoffen,  

Farben und Lacken möglich
• nahezu geschlossene Oberfläche
• mit natürlichem Holzcharakter
• hohe Passgenauigkeit

Anwendungsvorteile:
• �helle Oberfläche und sehr gute Optik
• �heimisches Frischholz ohne  

Geruchsemission

AU
FL

AD
EN

RE
IN

FA
H

RE
N

RA
U

SF
AH

RE
N
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Ausbauplatte 'EASY'   
2.000 x 900 mm, Stärke 12,5 mm

m² 4,06 (Stück = 7,30)
Ab 60 Stück (ab 108 m²) 

m² 3,56 (Stück = 6,40)     30856495

CW-Standprofil Stärke 0,6 mm   
In den Breiten 50, 75 und 100 mm und in 
den Längen 2.600 und 3.000 mm erhältlich

 z.B. 50 x 50 x 2.600 mm

	 Stück 4,95 (m = 1,90)

ab 38 Stück	 Stück 4,55 (m = 1,75)
z.B. 20479644

 z.B. 50 x 50 x 2.600 mm

	 Stück 6,35 (m = 2,44)

ab 8 Stück	 Stück 5,65 (m = 2,17) 
z.B. 13931138

UW-Rahmenprofil Stärke 0,6 mm  
Für nichttragende Wände, in den Breiten  
50, 75 und 100 mm erhältlich

 z.B. 40 x 50 x 3.000 mm

	 Stück 5,40 (m = 1,80) 

ab 33 Stück	 Stück 4,95 (m = 1,65) 
z.B. 20487744 

 z.B. 40 x 50 x 2.000 mm

	 Stück 4,85 (m = 2,43) 

ab 8 Stück	 Stück 4,45 (m = 2,23) 
z.B. 20474083

 UA-Aussteifungsprofil
Stärke 2 mm     z.B. 13877371

Zum Stützen von nicht tragenden Wänden, 
in den Breiten 50, 75 und 100 mm und in 
der Länge 2.600 mm erhältlich 
z.B. 40 x 50 x 2.600 mm

	 Stück 17,45 (m = 6,71) 

ab 4 Stück	 Stück 16,60 (m = 6,38) 

949,-
Mobilgerüst   32370566

Max. Arbeitshöhe 7 m, inkl. 4 Fahrrollen

    4 x

Inkl. Fahrrollen-Satz

+ 4 Fahrrollen, 
ø 125 mm,
im Wert von

     125,-

Arbeitshöhe ca. 7 m

CD-Deckenprofil Stärke 0,6 mm
Für Grund- und Traglattung-Unterkonstruk
tionen bei Deckenabhängungen in Verbin
dung mit den UD-Wandanschlussprofilen 

 in den Längen 2.600,  
3.000 und 4.000 mm erhältlich
z.B. 60 x 27 x 3.000 mm 

	 Stück 6,45 (m = 2,15) 

ab 33 Stück	 Stück 5,95 (m = 1,98)  
z.B. 20489120  

 in den Längen 2.600, 3.100 und 
4.000 mm erhältlich 
z.B. 60 x 27 x 2.600 mm 

	 Stück 7,65 (m = 2,94) 

ab 12 Stück	 Stück 7,- (m = 2,69)
z.B. 13876592

UD-Wandanschlussprofil 
Stärke 0,6 mm   
Als Anschlussprofil für CD-Deckenprofile,

 in den Längen 2.000 und 
3.000 mm erhältlich 
z.B. 28 x 27 x 3.000 mm 

	 Stück 5,55 (m = 1,85) 

ab 33 Stück	 Stück 5,10 (m = 1,70)  
z.B. 20487735

 in den Längen 2.600 und  
3.000 mm erhältlich 
z.B. 28 x 27 x 3.000 mm

	 Stück 7,20 (m = 2,40)   

ab 16 Stück 	 Stück 6,85 (m = 2,28)   
z.B. 13874800

 Spannfilz '035' Breite 1.200 mm�

Ab 1 Pal. (= 24 Rollen)
Maße in mm €/m² €/Rolle m²/Rolle €/m² €/Rolle m²/Pal Prod.Nr.

120 x 4.400 8,40 44,35 5,28 8,15 43,05 126,72 23422577

140 x 4.000 9,70 46,56 4,80 9,50 45,60 115,20 23414848

160 x 3.500 11,60 48,70 4,20 11,45 48,09 100,08 23416659

180 x 3.200 12,60 48,40 3,84 12,35 47,42   92,16 23424500

200 x 2.800 14,60 49,05 3,36 14,30 48,05   80,65 23390072

Fugenspachtel  
'Easyfill'
Für innen, Weiß, schnelle 
Festigkeitsentwicklung     31553559

25 kg 32,50 (1 kg = 1,30)

1  Glasfaser-Fugendeckstreifen
50 mm

25 m	 2,25 (m = 0,09)     32088823

2  Glasfaser-Gitterband
45 mm

20 m	 2,20 (m = 0,11)     32088832

45 m	 4,05 (m = 0,09)     32133954

90 m	 7,90 (m = 0,09)     32139402

3  Papier-Fugenband
50 mm

75 m	 9,85 (m = 0,13)     32139411

Easyfill 'All in One Finish Q1-Q4'
Gebrauchsfertige Füll- und Spachtelmasse, 
hohe Fugenfestigkeit und optimale Schleif-
barkeit     32336799

19,8 kg	26,95 (1 kg = 1,36)

Ab 20 Eimer 19,8 kg 24,95 (1 kg = 1,26)

1 2 3

Fugenspachtel 'Uniflott Finish'
Gebrauchsfertig, keine Anmisch-Reifezeit, leicht  
zu schleifen, schnell trocknend, geschmeidige 
Konsistenz     32336461

22 kg	 35,75 (1 kg = 1,63) 

Ab 24 Eimer 22 kg 32,15 (1 kg = 1,46)

10 % 
mehr Inhalt 

m² 

4,06

Ab 60 Stk. m² 3,56
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Akku-Multischleifer  
'TE-OS 18/150 Li – Solo'*  
Schwingzahl 24.000 min-¹, Schwingkreis 
1,6 mm, Schleiffläche 150 x 150 x 100 mm, 
inkl. 6 x Schleifpapier 

37,25   28177739

Akku-Stichsäge  
'TC-JS 18 Li-Solo'*  
Werkzeugloser Sägeblattwechsel,  
Hubzahl 0 – 2.700 min-¹, Schnitttiefe  
in Holz/Kunststoff/Stahl 70/10/8 mm

44,95  27512443

1 Akku für mehr als  

300 Geräte

Akku-Multifunktionswerkzeug 
'TC-MG 18 Li – Solo'*  
Schwingzahl 22.000 + 40.000 min-¹,  
Schleifplatte 93 x 93 x 93 mm, inkl. 
Dreieckschleifplatte, Schleifpapier, Schaber, 
Segment- und Tauchsägeblatt 
49,50  27251843

Akku-Winkelschleifer  
'TC-AG 18/115 LI – Solo'*
18 V, Scheibe ø 115 mm, Leerlaufdrehzahl 
8.500 U/min, max. Schnitttiefe 28 mm, 
Softstart und Wiederanlaufschutz    

50,95  26384551

* Ohne Akku und Ladegerät

NEU

Inkl. 4,0 Ah Akku  
und Ladegerät

Akku- 
Bohrschrauber  
'TC-CD 18/35 Li'   
Max. Drehmoment 35 Nm, 22 Drehmo- 
mentstufen, doppelhülsiges Bohrfutter,  
Leerlaufdrehzahl 0 – 550 U/min, 

59,95   26603380

Akku-Handkreissäge  
'TE-CS 18/165-1 Li – Solo'* 
Drehzahl 4.200 min-¹, Sägeblatt ø 165 x  
20 mm, �Schnitttiefe bei 90°/45° 54/35 mm

89,89   27833214

Inkl. 1,5 Ah Akku  
und Ladegerät

Akku-Astkettensäge 'GE-PS18-15 LI Bag Kit'
18 V, Schnittlänge 12,5 cm, Kettengeschwindigkeit 4,8 m/s,  
bürstenloser Motor, Ersatzkette und Tasche     32164510

129,95

Akku-Stielstaubsauger  
'TE-SV 18 LI +PXC Akku'
18V, flexibel verwendbar als Boden-
sauger und Handstaubsauger, inkl.  
4,0 Ah Akku und Ladegerät, Wand-
halterung und Fugendüse  32562691

Akku-Laubsauger & -bläser 
'Venturro 36/240 – Solo'*  
 �36V (2 x 18V, Betrieb nur mit 2 Akkus  
– nicht im Lieferumfang enthalten),  
  max. Saugleistung 740 m³/min,  
      Häckselfunktion 10:1, werkzeug- 
          lose Umstellung zwischen  
              Blasen und Saugen

              159,-   30308507

Beim Kauf einer  
Einhell 18 V Maschine 

erhalten Sie das  
Starter-Kit (27449480)  
inkl. Ladegerät und  

1 Akku (2,5 Ah)

15,- 
– solange Vorrat reicht –

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop

Inkl. 2,5 Ah Akku  
und Ladegerät

Akku-Stab-
hecken- 
schere  
'GC-HH 18/45 
LI T-SO'*

18 V, Schwertlänge  
45 cm, Zahnabstand  
18 mm, Motorkopf  
7-fach neigbar, Ver-
längerungsstange für 
höhere Hecken, 
Tragegurt

109,-   28382560

149,-

20
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Multimaster 'MM500' Plus Professional Set   31236319

350 W, Oszillationswinkel: ± 1,7°, für alle professionellen Säge-, Trenn- u. Schleifarbeiten am 
Haus, Auto u. im Garten, inkl. neuem Sägeblatt 'Carbide PRO' für Heavy-Duty-Anwendungen 

Kehrmaschine  
'S 4 Twin'   27525070 
Kehrbehältervolumen 20 l,  
Kehrbreite 680 mm, max.  
Flächenvolumen 2.400 m²/h,  
individuelle Höhenver- 
stellung, werkzeuglose  
Seitenbesenanbringung,  
einfache Entnahme  
des Kehrgutbehälters,  
Kehrmaschine  
komplett  
umklappbar   

Set 

289,-

Mauernutfräse 'MNF2250'*
2.250 W, Drehzahl 5.400 min-¹, stufenlose 
und werkzeuglose Frästiefeneinstellung,  
flexible Nutbreiteneinstellung 8 – 40 mm, 
Anschluss zur externen Staubabsaugung, 
inkl. 4 Diamanttrennscheiben ø 125 mm     
32532861

159,-

Nass-/Trockensauger 
'VC2512L'     
1.000 W, 25 l, für Staubklasse L nach 
Euronorm, Trocken- und Nassbetrieb 
möglich, Push & Clean Filterreinigungs-
system, langlebiges, waschbares  
Filterelement aus PET-Vlies, 2,6 kW 
Gerätesteckdose mit Einschaltautomatik  
26050968

149,95

Telefonberatung: 0621 / 39 05 10 00  
Anrufen • Beraten lassen • Direkt bestellen

Akku-Schlagbohrschrauber- 
Set 18V 'DHP490RFX3'   
Kompakte Bauform, Schlagbohr- 
funktion und max. Drehmoment  
von 50/21 Nm (hart/weich)  
– solange Vorrat reicht   33193997

119,-

Lackfräse 'LFR720'*
720 W, stufenlose einstell- 
bare Frästiefe 0 – 0,3 mm, 
inkl. 4 Wendemesser (vor-
montiert), 1 Absaugadapter, 
schnelle und umweltschonen-
de Entfernung von Farben 
und Lacken auf ebenen Holz-
flächen wie Treppen, Türen, 
Fenster, Holzmöbel, etc.     
32598845

99,-

Wand- und  
Deckenschleifer 'TBS915-BE'*
230 V, 710 W, Drehzahl 800 – 1.800 min-¹ variabel, Schleifpapier-ø 215 mm, stufen- 
los ausziehbar bis auf 1.700 mm, LED-Arbeitslicht, abklappbarer Schleifkopf gleitet 
mühelos über Wände und Decken, inkl. umfangreiches Zubehör    33200161

229,-

Inkl. 2 x 3,0 Ah Akku,  
Ladegerät, Koffer und  
74-teiligem Zubehör

* Solange Vorrat reicht

Brushless

69,-

21
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149,-

Nass-/Trockensauger 'GAS 35 M AFC'
Leistungsstarke 1.380-W-Saugturbine mit einem hohen Vakuumdruck von 254 mbar, 
max. Luftstromgeschwindigkeit (Turbine) 74 l/s, Staubklasse M mit automatischer 
Filterreinigung, Behältervolumen 35 l, inklusive Zubehör  26052618

599,-

Trockenbauschleifer 'GTR 55-225'   30101104

230V/550 W, Leerlaufdrehzahl 340 – 910 U/min, Schleif-scheiben-Ø 225 mm,   
patentierter, ultraflexibler Schleifkopf gleitet mühelos über Decken und Wände,  
ergonomischer Zusatzhandgriff in L-Form, inkl. Zubehör und Handwerkerkoffer

299,-

Die Geräte können über  
die mitgelieferte Werkzeug- 
muffe verbunden werden

Magazinaufsatz für 
Trockenbauschrauber  
'GMA 55'
Schrauben 25 – 55 mm, max. 
Schraubenkopf-ø 9,5 mm     29171734

Power von 

109,-

299,-

179,95

Tischkreissäge 'HS254'  
Leistungsstarker 2.000 W  
Motor, max. Schnitthöhe bis 85 mm, 
HW-Sägeblatt-ø 254 mm (24 Zähne), 
Höhen- und Schrägverstellung mit 
Handrad, Tischgröße mit Verbreiterung  
630 x 935 mm, Tischhöhe 880 mm,  
inkl. Sägeblattschutz, Querschneidlehre, 
Längsanschlag     32424171

Wippkreissäge 'HS550'
3.000 W, HW-Sägeblatt-ø 505 mm, 
Schnitt-ø 30 – 170 mm,  
Schnittlänge 300 – 1.000 mm

230 V	 479,- 32661525 – Bestellprodukt

400 V	 479,- 32964604 – Bestellprodukt

Holzspalter 'Compact'
10 t, max. Spaltgutlänge 1.070 mm, max Spaltgut-ø 380 mm, für Hart- oder 
Weichholz geeignet, Spaltgutfänger beidseitig und Stammheber für Spaltgut, 
Transporträder, Zwei-Hand-Bedienung

230 V, 3.150 W  699,-  32208843           400 V, 3.500 W  699,-  29619687    

Spaltmesser
Für Klein- und Anzündholz, geeignet für 
Holzscheite von 90 bis 340 mm, aus 
Gusseisen, Hebellänge 560 mm, nach 
schärfbare Klinge mit 220 mm,  
135 x 85 x 590 mm     
32020074

49,-

Akku-Trockenbauschrauber 
'GTB 18V – 45 Solo'
Max. Drehmoment 6 Nm, 
Leerlaufdrehzahl 0 – 4.500 U/min, 
max. Schrauben-ø 6 mm     30213249

Brushless

je 

699,-

je 

479,-

599,-
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WIE GUT IST DAS DENN!

239,-

NEU

299,-

Brushless

Brushless

Brushless

Brushless

2-Tool-Kit  
'GSB 18V-25  
+ GBH 18V-18'
Inkl. 18 V/2,0 Ah Akku  
& Ladegerät
32541371

Gratis* 
Beim Kauf des '3-Tool-Kit' oder des 
'2-Tool-Kit' erhalten Sie nach  
der Registrierung einen  
4 Ah Akku von BOSCH

*Teilnahmebedingungen unter:
www.bosch-professional.com/de/de/pro360/prodeals/

3-Tool-Kit 'GSB+GEX+GKS' Professional   32541788

18V, inkl. 4,0 Ah Akku, Ladegerät und Transporttasche 
Akku-Schlagbohrschrauber 'GSB 18V-45'  
Schlagbohrfunktion, max. Drehmoment 45/21 Nm (hart/weich)
Akku-Exzenterschleifer 'GEX 185-Li'  
Schleifteller-ø 125 mm, Leerlaufdrehzahl ist 6.000 – 10.000 min-¹,  
Schwingzahl 7.500 – 12.000 min-¹
Akku-Kreissäge 'GKS 18V-51'  
max. Schnitttiefe bei 0°: 51 mm, Sägeblatt-ø 140 mm 

23
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'AdBlue®'
ø-Verbrauch je PKW ca. 1 l AdBlue®  
auf 1.000 km

10 l 9,95 (1 l = 1,-)   
24631118

Leichtlauf- 
Motorenöl '10W-40'
Freigaben: ACEA A3, ACEA B3, ACEA E3,  
API SL, API CG-4, Empfehlungen: MAN 271, 
MB 228.1, MB 229.1, Volvo VDS 

5 l 29,95 (1 l = 5,99)     25486694

Leichtlauf- 
Motorenöl '5W-30'
Freigaben: ACEA C3, API SN, VW 504 00, 
VW 507 00, Empfehlungen: API CF, BMW 
Longlife-04, MB 229.51, Porsche C30  

5 l 49,95 (1 l = 9,99)   25508996

Finden Sie das  
passende Öl

Autobatterie 'Premium'
Wartungsfrei, lange Lebensdauer, erhöhte  
Startkraft, versch. Kapazitäten erhältlich

ab 79,95   z.B. 22326481

Autobatterie 'Premium AGM' 
Für Start-Stop-Fahrzeuge, extreme Zyklen- 
festigkeit und Ausdauer, 2 x schnellere Auf- 
ladung als bei herkömmlichen Batterien,  
erhöhte Kaltstartkraft, 70 Ah oder 95 Ah

ab 179,-  (o.Abb.)  z.B. 25536298

Drehmomentschlüssel 1/2"
28 Nm – 210 Nm, ideal für Reifenwechsel 
und zum Anziehen von Schrauben, über-
sichtliche Einstellung des Drehmoments, 
Schnellkupplung

5-teilig 25,95   23311499

Hydraulischer  
Rangierwagenheber
Tragkraft 2.000 kg, TÜV/GS geprüft, 
Qualitätsstahl, Gelenkrollen um 360° 
drehbar, verstellbare Hubhöhe, kontrol-
lierte Absenkgeschwindigkeit

39,95   12595647

Rampe
Auffahrrampe besteht aus Gummigranulat, 
rutschfest, integriertes Entwässerungs
system, 6 kg, L 100 x B 25 x H max. 4,5 cm     
26721875

Mit Hülle

17,95

20,95

ab 

79,95

5 l 

29,95
5 l 

49,95
10 l 

9,95

Warndreieck 'Spider'
9,95   30554780

Sonax  
Felgenbeast
27530533

279,-

Nigrin Bremsen & 
Teilereiniger
Reinigt und entfettet 
Bauteile/Werkstücke,  
schnelle Trocknung

500 ml 5,95 (1 l = 11,90) 
20163673

KFZ-Verbandkasten 'Compact'
Vollwertiges Erste-Hilfe-Set gemäß  
DIN 13164-2022, ca. 21,8 x 11 x 9 cm

6,95   24849629

Starthilfekabel
16 mm²   16,79   23495311

25 mm²  27,79   23495320

ab 

16,79

Reifen- 
ständer
Für Reifen bis zu  
einer Breite von  
225 mm, platz- 
sparende und  
sachgerechte  
Aufbewahrung,  
Kunststoff- 
Lagerflächen,  
robust  
24734141

1 l 

14,95

500 ml 

5,95

Werkstatt-Rollwagen
Stabile Massivholzarbeitsplatte, abschließbare  
Edelstahltür, 4 Lenkrollen, 2 Feststellbremsen, 
robust, H 88 x B 71 x  T 51 cm
20719474

24
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Werkbank 'Rikta'
Mit Rollen, 140 x 60 cm  32864458

NEU

99,-

TRAGLAST
ca. 350 kg
pro Boden*

Alle Regale und Schränke ohne Dekoration, im zerlegten Zustand    * bei gleichmäßig verteilter Last

Metallschwerlastregal 'S350'
4 Böden, Schwarz, B 120 x H 180 x T 40 cm    
32246658

45,-Akku-Hand- 
kompressor  
'AC10/8V'  
32231168

Kompressor 'Twenty'  
mit 12-tlg. Zubehör-Set    
Ölfreier Kompressor, 1,5 PS, 230 V, 10 bar 
Höchstdruck, 24 l Kessel, stehend, tragbar,  
inkl. Zubehör mit extra leichtem, hand-
lichem Mini-Schlagschrauber-Set 3/8", 
Adapter und 4 Schlagnüsse 1/2", sehr  
geringer Luftverbrauch 70 l/min,  
max. Drehmoment 176 Nm, 
Spiralschlauch, Reifenfüllmesser und  
3 tlg. Füllset, Ausblaspistole  
22223661

WIE GUT IST 
DAS DENN!

119,-

•	Feststellbare Räder

•	Belastbar bis 200 kg

•	Mobil einsetzbar

•	Gewicht ca. 19 kg

•	Fichtenholz

Inkl. MAKPAC Koffer

127-teilig 

199,-

120-teilig 

79,95

Werkzeugkoffer
1/4" und 1/2", vielseitiges 
Zubehör, Aluminiumkoffer  
mit stabilem Griff,  
L 45,2 x B 35,5 x H 14,4 cm     
27549511

Werkzeugkoffer  
'E-08713'
Umfangreiches Werkzeug-Set  
aus diversem Handwerkzeug  
und Zubehör, inkl. MAKPAC Gr. 1     
32487642

19,95

Inkl. Zubehör

25
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NEU
 

LED-Deckenleuchte 'Skyler Star'   
Weiß, Warmweiß, 11,5 W, 800 lm, 3.000 K, 
inkl. festverbaute LEDs, ø 26 cm, Höhe 7 cm
25759882

LED-Deckenleuchte  
'Orbis Essential'   
ø 28 cm, Metall, Weiß, 2 x E27, max. 10 W LED, 
Leuchtmittel austauschbar     33052308     

LED-Deckenleuchte 'Orbis Essential'
Metall, Weiß, 3.000 K, IP44, Warmweiß,  
fest verbaute LEDs

ø 29 cm, 18 W, 2.000 lm 19,95   33049328 

ø 39 cm, 24 W, 2.700 lm 22,95   33032072

LED-Deckenleuchte  
'Orbis Essential Sensor'   
ø 29 cm, Metall, Weiß, 18 W, 2.000 lm, 3.000 K,  
mit Sensor, fest verbaute LEDs 
33050393    

LED-Deckenleuchte 
'Lobia' 
Metall Schwarz/Matt,  
MDF Holzoptik dunkel, 40 W,  
1.650 lm, 3.000 K,  
fest verbaute LEDs,  
L 80 x B 60 x H 10 cm
31946733

65,-

ab 

19,95

WIE GUT IST DAS DENN!

14,95

15,95 19,95

Sternenhimmel-Effekt

26
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47,95

•	3 Stufen dimmbar

•	Mit Leseleuchte

•	Leseleuchte  
separat schaltbar

Pendelleuchte 'Ring'
Alu/Acryl, Schwarz matt, 55 W, 7.500 lm, 3.000 – 6.500 K, CCT, 
dimmbar, ø 50 x H 120 cm, inkl. fest verbaute LEDs     28549833

LED-Deckenfluter 
'Orlando'   
Sandschwarz/Chrom, 
3.700 lm, 3.000 K, 
Warmweiß, H 1,80 m, 
fest verbaute LEDs  
32044056

Stoffdeckenleuchte 'Tessile'
Taupe oder Grau, für E27, max. 60 W, ø 40 cm,  
H 11 cm, ohne Leuchtmittel   
27648269 / 27659474

LED-Deckenleuchte 'Mara'   25907210  
Metall/Kunststoff, 60 W, ca. 3.900 lm, 3.000 – 6.500 K, ø 60 cm, 
inkl. Fernbedienung, dimmbar, CCT, Ein/Aus, Sleep-Mode-
Funktion, Sternenhimmel-Glitzer-Effekt, inkl. fest verbaute LEDs

LED-Stehleuchte  
'Bahia Midi'   
Kombination aus 
Aluminium und Eisen, 
10 W, 850 lm, 4.000 K,  
ca. 13 x 66 x 150 cm, 
inkl. fest  
verbaute LEDs
25480128

99,-

64,95

LED-Deckenleuchte 'Anika'
Kunststoff, Anthrazit oder Weiß, 30 W, 3.300 lm, 2.700 – 5.000 K, dimmbar, ø 48 cm, festverbaute LEDs     27901175 / 28326629

je 

79,95

je 

31,95 69,95

139,-
Pendelleuchte 'Tommy'
Stoff/Metall, Textilschirme Schwarz/Gold, E14, max. 4 x 7 W,  
H 150 x B 16,5 x L 75 cm, ohne Leuchtmittel     26090265

Inkl. Fernbedienung

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop

•	Inkl. Fernbedienung

•	Mit Backlight-Effekt
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99,95

ab 

24,95

LED-Leuchtmittel  
'White Filament'  
LED in Glühlampenoptik, 2.200 – 4.500 K, 
E27, 7 W, 550 lm, dimmbar    28875477    

LED-Panel
Metallrahmen, Alu/Stahl/Kunststoff, Weiß oder Schwarz, blendfrei, 4.000 K, inkl. fest verbaute LEDs

L 30 x B 30 x H 5 cm, 13 W, 2.000 lm............................................. ab	 24,95	 28879105 / 26871284

L 120 x B 30 x H 5 cm, 33 W, 4.700 lm............................................ je	 47,95	 26877714 / 28843216

L 60 x B 60 x H 5 cm, 33 W, 4.700 lm............................................. je	 47,95	 26874593 / 28861652

LED-Panels  
– �blendfrei, 

hoher  
Lichtoutput

LED-Panel
36 W, extrem flache Aufbauhöhe, fest verbautes, 
energiesparendes LED-Leuchtmittel, stufenlos 
dimmbar und RGB-Backlight, mit hoher 
Strahlkraft auch für größere Räume geeignet, 
blendfrei, inklusive Fernbedienung,  
L 120 x B 30 x H 5 cm     27767906

RGB-Backlight

Hue LED-Lightstrip 'Plus Basis'   27669996

Länge 2 m, flexibel, kürzbar und selbstklebend, auf bis zu 10 Meter Länge erweiterbar, 
RGB-Farbsteuerung, Steuerung über Smartphone, Tablet oder sprachgesteuerte Systeme 
möglich, Programmierung von Timer, Benachrichtigungen, Alarme, etc.     

NIMM 4 
ZAHL 3

4 x 26,99............107,96
Aktion  
(Nimm 4 – zahl 3)........80,97

Sie sparen..............26,99

NIMM 4 
ZAHL 3

4 x 27,50.............110,-
Aktion  
(Nimm 4 – zahl 3)........82,50

Sie sparen..............27,50

GRATIS

Beim Kauf eines Philips Hue  
LED-Lightstrip 'Plus Basis' 
erhalten Sie 2 x die  
1 m Erweiterung 27670882 im 
Wert von insgesamt 39,90

59,95

Sie sparen 39,90 gegenüber Einzelkauf

Philips Hue  
Steckdose 'Smartplug'   
Zubehör für Hue Lichtsystem, bindet Ihre 
Lampen in Routinen und Timer ein und  
koppelt sie mit Sensoren und Schaltern, 
ermöglicht Sprachsteuerung, Steuerung 
über Bluetooth & Bridge   26972336  

Einzelpreis 

26,99
Einzelpreis 

27,50
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Homematic IP Starter-Set 'Heizen Easy Connect'
Smarte Kontrolle der Raumtemperatur, Wohlfühltemperatur zu jeder Zeit, 
Energieeinsparungen bis zu 33 % möglich, durch Push-to-pair sofort ein-
satzbereit – keine Notwendigkeit für App, Access Point oder Zentrale, bis  
zu 8 Sets kombinierbar, flexibel ausbaufähig – ermöglicht die Erweiterung 
zu einem umfassenden Smart Home, Set beinhaltet: 1 x Heizkörperther-
mostat, 1 x Fenster- und Türkontakt, 1 x Adapter Danfoss RA, 1 x Stützring,  
1 x Montagematerial, 4 x Batterien, 1 x Bedienungsanleitung    26757117

HOMEMATIC IP  
ROADSHOW-TRUCK

Smart Home live erleben
Starter-Set 

39,95

NIMM 4 
ZAHL 3

4 x 79,95............319,80
Aktion  
(Nimm 4 – zahl 3).....239,85

Sie sparen..............79,95

 Beim Kauf eines Bosch Smart 
Home 'Controllers II' 30490042 
im Bundle mit 2 x Smart Home  
Heizkörper-Thermostat II [+M] 
'Matter' 32183737 zum 

Aktionspreis  
von insgesamt     159,-

Sie sparen 78,89 gegenüber Einzelkauf

Smart Home 'Controller II'
Basis des Bosch Smart Home Systems,  
vernetzt die Geräte & steuert Funktionen, 
Szenarien und Automationen, speichert 
alle Daten lokal und gewährt Daten-
Kontrolle bei Cloud-basierten Partner-
diensten     30490042

Smart Home  
Heizkörper- 
Thermostat II [+M] 'Matter'
M30 x 1,5 mm, heizt bedarfsgenau und ener-
gieeffizient, ermöglicht Raumübergreifende 
Steuerung durch Szenarien, Temperatur
einstellungen in 0,5°-Schritten, intelligente 
Steuerung über Smartphone, Tablet oder 
sprachgesteuerte Systeme möglich, kompatibel 
mit dem Bosch Smart Home System oder in 
bestehende Smart-Home-Systeme mit Matter 
Unterstützung     32183737

Einzelpreis 

79,95
Einzelpreis 

77,99
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Profitieren Sie von unserer  
Markenvielfalt!

Steckdose  
'System 55 018803'
.............................Stück	 3,96
Ab 10 Stück............Stück	 3,86
30706484

Steckdose 
'Balance SI 20 EUC-914' 
............................ Stück	 4,02
Ab 10 Stück........... Stück	 3,75
24770428

Steckdose 
'System M MEG2301-0319' 
............................. Stück	 3,98
Ab 20 Stück............ Stück	 3,71
20668372

Steckdose  
'S.1 47438989'
............................. Stück	 3,98
Ab 10 Stück............ Stück	 3,60
12257648

AS 500 Steckdose 
'A1520WW'
............................ Stück	 3,96   

Ab 10 Stück........... Stück	3,77
20586012    

Steckdose 'Roma'
.............................Stück	 2,52
Ab 10 Stück............Stück	 2,32
20548827

Steckdose 'Lena'
.............................Stück	 5,75
Ab 10 Stück............Stück	 5,45
25670707

Steckdose 'Vega'
.............................Stück	 3,74
Ab 10 Stück............Stück	 3,45
20546803

Steckdose 'Mikro'
.............................Stück	 2,99
Ab 10 Stück............Stück	 2,79
20457835

Steckdose 'Verona'
.............................Stück	 5,34
Ab 10 Stück............Stück	 4,85
22517027

Universal-LED Dimmer  
für Markenschalter
Unterputz, 3 – 250 W

49,95  26713818

Hebelklemme '221-413'
50 Stück..............Pack	 16,98     

Ab 10 Pack...........Pack	 16,37
23029093

PVC-Isolierband   12188872

Schwarz, 10 m x 15 mm  

Stück 2,75 (m = 0,28)

Ab 10 Stk.  Stk. 2,50 (m = 0,25)   

Hebelklemme '221-415'
25 Stück...............Pack	 13,68     

Ab 10 Pack...........Pack	 13,19
23034112

Feuchtraum Wechsel-
schalter 'Blueline'  25355183 

Kunststoff, grau, Aufputz

.............................Stück	 5,95
Ab 10 Stück............Stück	 5,45   

Aufputz-Verteiler 
'AK624N3' 
2-reihig, inkl. Tür    

59,-   31193681

Unterputz- 
Verteiler   
'Volta VU36NC' 3-reihig

...........................Stück	 57,79     
Ab 39 Stück..........Stück	 55,05
20308003

Aufputz-Verteiler 
Feuchtraum   12171023

1-reihig, 6 Module, IP55   

Stück 26,90

Aufputz-Verteiler IP65 
'ECH-36PT'
82,70   23311514

CEE Wandverteiler
Stück   199,-   27592667

FI-Schutz- 
schalter  
'F 204'
40 A, 4-polig, 0,03 A    12244967

...........................Stück	 33,49     
Ab 36 Stück..........Stück	 31,55

FI-Schalter   23027796

40 A, Typ A, 30 mA, 4-polig

Stück 26,23  

Stromstoß- 
schalter 
'S12-100-230V'   
...........................Stück	 14,59     
Ab 10 Stück..........Stück	 13,23
21109926

Sicherungsautomat  
'S201 B16A'   12244912      

...........................Stück	 2,59
Ab 10 Stück..........Stück	 2,48

Leitungsschutzschalter 
'MBN11 B16A'    12252715

.............................Stück	 3,-   
Ab 12 Stück............Stück	 2,73

Leitungsschutzschalter 
'K60N B16A'    25422236

.............................Stück	 2,19   
Ab 12 Stück............Stück	 2,09

FI-Schutzschalter  
'CDA440D'   12252760

...........................Stück	 44,49   
Ab 36 Stück..........Stück	 43,51
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ab 

10,95

Flexrohr  
'FBY-EL-F CO2NTROL'   
M25     32679908

50 m 44,95 (m = 0,90)

Hohlwanddose 
'9064-02'
ø 68 x H 61 mm  

Stück 1,03 25912603

Feuchtraum-Abzweig- 
dose 'COMBI 308 LG'
85 x 85 x 51 mm 

Stück 3,95     22079873

Kabelmesser 'Nr. 28H' 
Stück 9,35   21310135

Digital-Multimeter 
'MM P3'
Stück 54,75     22125590

Abisolierzange 
'No. 5 Classic'
Stück 17,95   11029114

Auch in Lichtgrau erhältlich

Kabelbinder�   
100 Stück,  
200 x 3,6 mm,  
Schwarz

Pack 7,99 
27566875

Abzweigdose
182 x 182 x 90 mm, IP66 

Stück 23,89    32675906

Kabelkanal   25069031

Reinweiß, 15 x 15 mm,  
30 x 30 mm, 40 x 40 mm

z.B. 15 x 15 mm	2 m	2,49	(m = 1,25)

Ab 20 Stück	 2 m	2,34	(m = 1,17)

Spannungsprüfer 
'VoltAlert 1AC-II'
Stück  39,-     22440132

Kabel- 
trommel
AT-N05V3V3- 
F3G1,5, IP44

40 m 84,95
30255579

CEE-Stecker
400 V, IP44, 32 A. 5-polig

8,45  23599213

Kabelkanal  2 m, Weiß   z.B. 22845922

15 x 15 mm....... Stk.	 1,29	 (m = 0,65)

Ab 36 Stück...... Stk.	 1,15	 (m = 0,58)

15 x 30 mm...... Stk.	 1,59	(m = 0,80)

Ab 35 Stück...... Stk.	 1,40	 (m = 0,70)

18 x 18 mm...... Stk.	 2,75	 (m = 1,38)

30 x 30 mm..... Stk.	 4,25	 (m = 2,13)

Ab 25 Stück...... Stk.	 3,80	 (m = 1,90)

40 x 60 mm..... Stk.	 4,85	 (m = 2,43)

Ab 14 Stück...... Stk.	 4,30	 (m = 2,15)

40 x 100 mm... Stk.	12,95	 (m = 6,48)

60 x 110 mm.... Stk.	15,95	 (m = 7,98)

Ab 8 Stück........ Stk.	14,-	 (m = 7,-)

150 x 60 mm... Stk.	19,50	 (m = 9,75)

Fix-Stangenrohr z.B. 23717060

3 m, EN 20, EN 25, EN 32 

z.B. EN 20 Stk.	4,40 (m = 1,47)

Ab 12 Stk. Stk.	 4,18 (m = 1,39)

Profi- 
Kabel- 
trommel
Kunststoff,  
H07RN-F, IP44

20 m 39,-   32276901

LED-Strahler
Inkl. 2 Steckdosen, 55 W, 4.000 lm, IP54, 
1,5 m Gummikabel H07RN-F3G1.5,  
38,8 x 34,2 x 10,1 cm, inkl. fest verbaute 
LEDs     26808732

LED-Außenstrahler  
'Worklight VAL R-Stand'
Alu, Schwarz-Grau, 3.500 lm, 6.500 K, 
28,8 x 16,8 x 27,7 cm, IP65

39,95   32700817

NEU

LED-Feuchtraum-Lichtleisten
Grau, neutralweiss, langlebige Edelstahl-Clips, IP65, 4.000 K, inkl. austauschbarem LED-Leuchtmittel

67,5 cm, 7,5 W, 1.050 lm.............................10,95	 31849489

128,4 cm, 14 W, 1.960 lm...........................12,95	 32359538

158,4 cm, 19 W, 2.660 lm...........................19,95	 32111835

2 x 128,4 cm, 2 x 14 W, 2 x 1.960 lm...........24,95	 32111844

40 m

79,95

20 m

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop
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BRAUCHEN
PROFIS
ALLES, WAS

Rohrschere
Für ein leichtes und sauberes  
Schneiden von Kunststoff- 
rohren   20219521

Rohrleitungen – der Heiz-Kreislauf Ihres Hauses
– �sicher, flexibel und wirtschaftlich – �für Trinkwasser, Heizung und Industrie – �DVGW-geprüft

Alle Rohre und Fittinge nicht in allen Fach-
centren umfänglich bevorratet – jedoch auf 
Bestellung erhältlich, Lieferzeit ca. 2 Wochen

Mepla
Rohr und Fittinge  
zum Pressen
Sichere Pressverbindung  
zwischen Fittings (PVDF,  
Rotguss, Messing) und  
Rohr (3-schichtiges Mehr- 
schichtverbundrohr), druck-  
und korrosionsbeständig,  
für alle Wasserqualitäten 

Mepla Systemrohr ML z.B. 24928306

Länge Maße in mm Stück m
Stange 2,5 m 16 x 2,25 12,95 5,18

Ring 25 m 16 x 2,25 79,- 3,16

z.B. z.B. 

Winkel Mepla 90°� 
z.B. 24923408

Maße Stück
z.B. 16 mm  4,45

T-Stück Mepla�  
z.B. 24926416

Maße Stück
z.B. 16 mm 8,05

Kupplung Mepla�  
z.B. 24928102

Maße Stück
z.B. 16 mm 3,40

              Mepla 
Deckenwinkel 90° 
z.B. 24925404

Maße in mm Stück
16 11,55

Aluverbundrohr       z.B. 20219558

Länge Maße Stück m

Stange 2,5 m 16 x 2 mm   8,95 3,58

Ring 10 m 16 x 2 mm 15,89 1,59

Mehrschicht- 
verbund
Rohr und Fittinge  
zum Pressen
Schnelle & sichere Pressver- 
verbindung zwischen Fittings  
(Messing vernickelt) und  
Rohr (Alu-Verbundrohr),  
sauerstoffdicht, korrosion/ 
-alterungsbeständig,  
formstabil, fast keine  
Strömungsgeräusche

Kupfer
Rohr und Fittinge  
zum Pressen
Sichere Verlegung,  
Pressverbindung zwischen  
Fittings (Kupfer, Rotguss)  
und Rohr (Kupfer),  
mit V-Kontur, optimale  
Sicherheit, Langlebigkeit 

Winkel Kupfer 90° 
z.B. 22549871

Maße Stück
z.B. 15 mm 3,65

Kupplung Kupfer 
z.B. 22553182 
Maße Stück
z.B. 15 mm 2,59

Press-Wand- 
scheibe Kupfer  
z.B. 22553535 
Maße Stück
z.B. 15 mm 9,49

z.B. z.B. 

T-Stück Kupfer 
z.B. 22553243 
Maße Stück
z.B. 15 mm 3,78

Wandscheibe Kurz 
z.B. 20569846

Maße Stück
z.B. 16 mm x  2 1/2" 5,20

z.B. z.B. 

Press-T-Stück 
z.B. 20568889

Maße Stück
z.B. 16 x 2 mm 4,95

Press-Kupplung 
z.B. 20551737

Maße Stück
z.B. 16 mm 3,44

Press-Winkel 90° 
z.B. 20568782

Maße Stück
z.B. 2 x 16 mm 3,99

FlowFit
Für Trinkwasser-  
und Heizungsanlagen
Drehbare Pressstelle für 
komfortables Verpressen, 
ohne ständigen Werk-
zeugwechsel, Rohre  
einfach einstecken

Wandscheibe 
z.B. 29181858

Maße in mm Stück
z.B. 16 x 1/2" x 36 11,06

z.B. z.B. 

Press-T-Stück 
z.B. 29181520

Maße Stück
z.B. ø 16 7,44

Press-Kupplung 
z.B. 29181362

Maße Stück
z.B. 16 mm 4,10

Press-Winkel 90° 
z.B. 29181274

Maße Stück
z.B. 2 x 16 mm 5,18

Flowfit/Pushfit-Rohr  
z.B. 29542738

Länge Maße Stück m
Stange 2,5 m 16 mm 14,30 5,72

Gewindedichtfaden 
'Tangit Uni-Lock'
80 m 9,95 (m = 0,12)  
31893185

Montageeinheit
ø 16 mm, Innengewinde 
½", Aluminium   24568881

Kupfer-Rohr blank  z.B. 13640845

Länge Maße Stück m
Stange 2,5 m z.B. 15 x 1 mm 14,85 5,94

Abwasser Rohrsystem 'Silent PP'
Abflussleitung für die Hausentwässerung, geräuschmindernd, Steckmontage,  
Heißwasserbeständig bis 90 °C 
Rohr, Länge 0,5 m	 z.B. 110 x 50	 St.	 9,65 (m = 19,30)	 26854805 

Bogen	 z.B. 110,  87°	 St.	 7,75	 26887351 

Abzweig	 z.B. 110 x 110, 45°	 St.	 13,50	 26889719 

Doppelabzweig	 z.B. 110, 87°	 St.	 57,32	 26872995 

Langmuffe	 z.B. 110 mm	 St.	 10,26	 26889126 

Muffenstopfen	 z.B. 110 mm	 St.	 9,68	 26889755 

Übergangsrohr	 z.B. 110/50	 St.	 6,95	 26876614 

Überschiebmuffe	 z.B. 110 mm	 St.	 8,25	 26885975 
Eckabzweig	 z.B. 110 mm, 87°	 St.	 62,14	 26879020

Reinigungsrohr	 z.B. 110 mm	 St.	 19,95	 26885993

80 m 

9,95 19,95 19,65 ThermaGo 'PE-Rohrisolierung'     
Isolierstärke ca. 9 mm, ungeschlitzt, 

z.B. 15/9	Stück ab  0,90 z.B. 20006723

Erhältlich in den  
Größen DN 50/90/110

ab 

0,90
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– �sicher, flexibel und wirtschaftlich – �für Trinkwasser, Heizung und Industrie – �DVGW-geprüft

ALT mit NEU tauschen!

Universal-Austauschplanheizkörper*  
mit 4-fach Anschluss 1/2"  Bestellprodukte

Maße/Typ Watt Preis Prod.Nr.

ca. 550 x    600 mm/DK22 919 106,- 23844320

ca. 550 x    800 mm/DK22 1.225 128,- 23844339

ca. 550 x 1.000 mm/DK22 1.531 149,- 23844348

ca. 550 x 1.200 mm/DK22 1.837 164,- 23843381

ca. 550 x 1.400 mm/DK22 2.143 186,- 23839186

ca. 550 x 1.600 mm/DK22 2.450 218,- 23839195

Austauschheizkörper

Thermostatventil-Set 1/2"
Eck oder Durchgang

je 14,95   13491441 / 13491434

Thermostatkopf
M30 x 1,5

8,40   13489264

Thermostatkopf 'K' 
M30 x 1,5 

12,95   13486614

Umwälzpumpe  
'eVAL 1'   
Einbaulänge 180 mm,  
geringer Energieverbrauch
'eVAL 1 25/6/180' 
Max. Förder- 
höhe 6 m   
139,-    

32281455

'eVAL 1 25/4/ 
180' (o.Abb.) 
Max. Förder- 
höhe 4 m   
139,-    

32289255

Abwasser Rohrsystem 'Silent PP'
Abflussleitung für die Hausentwässerung, geräuschmindernd, Steckmontage,  
Heißwasserbeständig bis 90 °C 
Rohr, Länge 0,5 m	 z.B. 110 x 50	 St.	 9,65 (m = 19,30)	 26854805 

Bogen	 z.B. 110,  87°	 St.	 7,75	 26887351 

Abzweig	 z.B. 110 x 110, 45°	 St.	 13,50	 26889719 

Doppelabzweig	 z.B. 110, 87°	 St.	 57,32	 26872995 

Langmuffe	 z.B. 110 mm	 St.	 10,26	 26889126 

Muffenstopfen	 z.B. 110 mm	 St.	 9,68	 26889755 

Übergangsrohr	 z.B. 110/50	 St.	 6,95	 26876614 

Überschiebmuffe	 z.B. 110 mm	 St.	 8,25	 26885975 
Eckabzweig	 z.B. 110 mm, 87°	 St.	 62,14	 26879020

Reinigungsrohr	 z.B. 110 mm	 St.	 19,95	 26885993

Trina Solarmodul 'TSM-445 NEG9R.25'*/*²/*³
Rahmen schwarz, 445 Wp, L 176,2 x B 113,4 x H 2 cm, für den Bau einer 
klassischen Dach-PV-Anlage oder eines Balkonkraftwerks geeignet

79,-   32612888  

Diese Produkte sind nicht in allen Fachcentren 
verfügbar aber online sowie im Fachcentrum 
bestellbar. Solange Vorrat reicht.

* Preisangabe ist mit 0 % Mehrwertsteuer      

*² Abbildung kann abweichen  

*³ �Wp = Watt-Peak, beschreibt die Maßeinheit für  
die maximale Leistung des Moduls unter  
optimalen Bedingungen. Für den Bau eines  
Balkonkaftwerks ist ein Wert >400 Wp pro  
Modul zu empfehlen.

Wechselrichter 800 Watt  
für Balkonkraftwerk'*/*² 
Leistungsaufnahme 800 W, für Balkon-
kraftwerke geeignet, Batteriespeicher 
kompatibel, WiFi, inkl. 5 m Schuko-
Anschlusskabel   31744256

Wechselrichter  

Halterung für Balkonkraft-
werk, verstellbar*/*²  32523166

Für die Montage von Solarmodulen am 
Balkon- & Terrassengeländer, ohne 
Bohren montierbar, Neigungswinkel von 
0 – 30° einstellbar

Für den Bau eines 
Balkonkraftwerks 

Universal-Planheizkörper*  
mit 6-fach Anschluss 1/2"  Bestellprodukte

Maße/Typ Watt Preis Prod.Nr.

ca. 600 x    600 mm/DK22 986 135,- 21765665

ca. 600 x    800 mm/DK22 1.314 135,- 21765674

ca. 600 x 1.000 mm/DK22 1.643 177,- 21765683

ca. 600 x 1.200 mm/DK22 1.971 189,- 21765692

ca. 600 x 1.400 mm/DK22 2.300 227,- 21770304

ca. 600 x 1.600 mm/DK22  2.628 217,- 23839201

Universal-Kompaktheizkörper       
mit 6-fach Anschluss 1/2" 

Maße/Typ Watt Preis Prod.Nr.

ca. 600 x   600 mm/DK22 1.085   58,- 13507830

ca. 600 x   800 mm/DK22 1.327   74,- 13507847

ca. 600 x 1.000 mm/DK22 1.658   86,- 13507854

ca. 600 x 1.200 mm/DK22 1.990   99,- 13507861

ca. 600 x 1.400 mm/DK22 2.322 119,- 13507878

ca. 600 x 1.600 mm/DK22 2.653 141,- 13494149

Kompaktheizkörper Planheizkörper

39,99

Thermostatkopf 'K' 
mit Thermostatventil   
Unterteil 1/2",  
Eck oder Durchgang

je 25,95  
13486762 / 13486779

109,-79,-

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop

Niedertemperaturheizkörper  
'Xmart'
Verschiedene Ausführungen in Plan und  
Kompakt, 6-fach Anschluss, Typ DK 22  
z.B. 'Kompakt' B 600 x H 500 mm
31294584 – Bestellprodukt

ab 

349,-
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27663095

Badteppich 'Happy'  
Microfaser, weiche Haptik durch ultrasoften Flor,  
100% Polyester, in verschiedenen Farben erhältlich 

40 x 60 cm........................................ je	 14,95
50 x 90 cm........................................ je	 25,95
67 x 110 cm........................................ je	 39,95

ab 

14,95

Badteppich 'Atlanta'  
In verschiedenen Farben erhältlich, 100% Baumwolle, 50 x 80 cm

je 

19,95
31752727

Der große Trend:  
Kunstpflanzen im Bad   

Areca  
Palme
Kunststoff,  
Grün im Topf,  
ø 100 x H 150 cm
20832450

Farn
40 x 36 cm, Grün, Topf Grau

14,49  26411608 

Eukalyptus 
Grün, hängend,  
L 78 cm 
25207017

Monstera
Kunststoff,  
Grün im Topf,  
ø 75 x H 100 cm
25208144

14,49

12,95

67,-

129,-

27661354

27630099

27676729

27659517

27662782

27630099

27639616

31752718

31347822

31752736

31730556

Premium Wäschekorb 'Ava'    
H 67 x B 56 x T 40 cm, mit 2 herausnehm- 
baren Waschtaschen, Fassungsvermögen 100 Liter,  
mit Deckel aus strapazierfähigem PP-Polyester gefertigt,  
Beige, Grau oder Schwarz   32953790 / 32953806 / 33001559  

NEU

je 

39,95
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Serie 'Antwerpen'
Schwarz

1

4

5

7

6
3

2

Weiß

Graphit Gold

Kupfer Edelstahl

3M-Klebetechnik – einfaches Anbringen ohne Bohren  

6  Ablage 25 cm........................ 25,95   31662048

7  WC-Bürstengarnitur............... 19,95   31651198

In verschiedenen Farben erhältlich, z.B. Weiß

1  Seifenspender....................... 15,95   31676368

2  Ersatzrollenhalter...................17,95   31662039

3  Papierrollenhalter..................17,95   31676623

4  Handtuchstange 32 cm.......... 20,95   31675480

5  2er Set Haken....................... 14,95   31679747

•	Schnelle und dauer- 
hafte Fixierung durch  
3M-Klebetechnik

•	Einfaches Anbringen  
ohne Bohren

35



184,95

1

Waschtisch 'New York'
Bohrlochabstand 28 cm

B 60 x L 46 x H 17 cm	 114,-� 25453810

B 80 x L 46 x H 17 cm	 147,-� 25453801 

Armaturserie 'Elba'
Schwarz matt, mit Keramikkartusche
Waschtischarmatur............69,-	27731318

Brausearmatur...................74,-	27731327

Wannenfüllarmatur.............86,-	27724619

Auch verchromt erhältlich

Waschtisch- 
armatur  
'Tokio'
Verchromt, glänzend

59,-   31735542

Waschtisch- 
armatur  
'Madrid'
Graphit, Matt

119,-   32133130

Brausethermostat  
'Ecostat 1001 Cl'
Verchromt, glänzend, konstante Wasser­
temperatur, Sicherheitssperre bei 40°C, 
Ecostop-Taste begrenzt Wasserverbrauch 
(10 l/min), Rückflussverhinderer

119,-   25167713

Waschtischarmatur 
'Start Loop'
Verchromt, glänzend

59,-   28722111

Waschtisch- 
armatur 'Logis'
Verchromt, glänzend

86,95   27760206

Duschsystem 
'Vitalio Start 250'
Verchromt, Umstellung  
zwischen Handbrause, 
Kopfbrause oder Eco-
Stellung Kopfbrause, Water 
Saving – weniger Wasser, 
perfekter Wasserfluss, 
SpeedClean Antikalk-
System     31875837

Duschsystem  
'Boston'
Schwarz, 1 Strahlart, Easy 
Clean System, Brause­
schlauch 150 cm, 1/2" mit 
Verdrehschutz, Kopfbrause 
20 x 20 cm
31359191

2

1  WC-Sitz 'Cottage'
Holz, Grau, mit Absenkautomatik

49,-   31900979

2  WC-Sitz 'Hudson'
Holz, Sand, mit Absenkautomatik

55,-   31891408

3  WC-Sitz 'Flat'
Duroplast, Weiß, mit Absenkautomatik

31,-   22778471

3

Maße 750 mm 800 mm 900 mm 1.000 mm

750 mm 461,- 474,- 486,- 534,-
800 mm 474,- 487,- 499,- 547,-
900 mm 486,- 499,- 511,- 559,-
1.000 mm 505,- 518,- 530,- 578,-

Ecklösung mit 
Duschtür & 
-wand   
Elemente sind miteinan­
der kombinierbar, ver­
schiedene Größen 
erhältlich, erweiterbar 
durch neues 
Systemelement 
'Festteil', Grundflächen 
von 0,56 m² bis 1,60 m² 
möglich, bestehend aus: 
1 Duschtür und  
1 Seitenwand, Türen und 
Seitenwände links und 
rechts anschlagbar,  
inkl. Verstrebung, Profile 
Silber – auch in Schwarz 
erhältlich
z.B. 20471747

ab 

461,-

Wand-WC-Set  
'New York Square'
Spülrandlos, inkl. WC-Sitz Duoplast mit 
Absenkautomatik, Weiß

259,-   32284393

Wand-WC-Set 'Sydney'
Eckiges Design, Spülrandlos, inkl. WC-Sitz, 
Duroplast mit Absenkautomatik und 
Schallschutzset, Weiß

179,-   32072303

69,-

Waschtisch 'Sydney'
Bohrlochabstand 28 cm,  
B 60 x H 14 x L 46 cm

49,95   22929695

Waschtisch 'Sydney'
Eckiges Design, Bohrlochabstand 28 cm,  
B 60 x H 13,5 x L 46,5 cm

69,-   32007013

Wand-WC-Set 'Sydney'
Spülrandlos, inkl. WC-Sitz, Duroplast  
mit Absenkautomatik und Schallschutzset, 
Weiß

132,-   29447994

Überkopf-
Brauseset 
'Crometta S 
240 Vario'   
Thermostat mit 
Sicherheitssperre 
bei 40°C u. inte-
grierter Umstel-
lung, Kopfbrause 
ø 24 cm, Hand-
brause ø 10 cm, 
mit 2 Funktionen, 
mit Quick-Clean 
Funktion, Isiflex 
Brauseschlauch 
160 cm, inkl. JBL 
Go² Lautsprecher
26767639    

289,-

Mit jedem Kauf einer Crometta 
S Showerpipe 240 erhalten Sie 
einen gratis JBL waterproof 
Lautsprecher dazu. Modell  
und Farbe können variieren.  
Im Produktkarton enthalten.

GRATIS dazu
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Komplettdusche 'White Sea'
Einfaches Aufbausystem, Aluminiumprofile und Rückwandpaneel in matt Silberfarben, Rückwände aus  
transparentem Sicherheitsglas (4 mm), Schiebetüren aus Sicherheitsglas (5 mm), Duschtasse aus weißem Acryl, 
Metallgriffe verchromt, Handbrause mit 3 Strahlarten und Brauseschlauch, Einhebel-Brausemischer, Glasablage, 
ca. B 90 x H 210 x T 90 cm     25892042

299,-

0621 / 3905 1000

Unsere Experten
sind nur einen  
Anruf entfernt

Weitere  
Infos auf der 
Rückseite 
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Waschplatz 'Jannik'
Bestehend aus:

1  LED-Spiegelschrank: 

Anthrazit, mit Beleuchtung,  
B 60 x H 70 x T 14 cm

124,-� 28842994  

2  Aufsatzwaschbecken: 
Weiß, B 61 x T 41 cm

87,-� 28843605

3  Waschtischunterschrank: 
Front in Steinesche-Nachbildung, Korpus  
in Anthrazit, 2 Schubladen mit Soft-Close-
Funktion, B 58 x H 76,5 x T 39 cm

167,-� 28843003 

4  Hängeschrank: 
Front in Steinesche-Nachbildung, Korpus  
in Anthrazit, 2 Einlegeböden, Tür mit Soft-
Close-Funktion, B 32 x H 72 x T 32 cm

69,-� 28803672 

5  Midischrank: 
Front in Steinesche-Nachbildung, Korpus  
in Anthrazit, 2 Einlegeböden, Ablagefach, 
Tür mit Soft-Close-Funktion,  
B 32 x H 114 x T 32 cm

99,-� 28843021 

6  Midischrank: 
Front in Steinesche-Nachbildung, Korpus in 
Anthrazit, Seitenregal mit 2 Einlegeböden 
und 3 offenen Fächern, Tür mit Soft-Close-
Funktion, B 55 x H 95 x T 32 cm

162,-� 28843012 

7  Badregal: 
Front in Steinesche-Nachbildung, 
Metallreling in Anthrazit, 1 Regal mit  
1 Ablagefläche und 1 Handtuchhalter,  
180° drehbar, B 40 x H 10,5 x T 13 cm

49,-� 28839224

ab 

49,-

LED-Spiegelschrank 'Lumo'    
Inklusive Beleuchtung, 3 Spiegeltüren, verstellbare Glaseinlegeböden, mit 
Schalter- und Steckdosenkombination, B 67,5 x H 60 x T 22 cm   23632835

69,-

LED-Spiegelschrank 'Lena'                               27491861

Korpus aus MDF, 3 Spiegeltüren mit 3D-Spiegeleffekt, mit Schalter und 
Steckdose, 2 LED-Aufbauleuchten, 240 lm, B 80 x H 64 x T 23,8 cm     

99,-

'Chrystal Creek 2.0'
B 50 x H 70 cm, hinterleuchtete Lichtaus-
schnitte, mit hochwertigem Aluminiumrahmen, 
mit Druckknopfschalter   32916137  

'Silver Desire'
Ø 55 cm, umlaufender Lichtausschnitt und 
Raumlichteffekt, hochwertiger Aluminium-
rahmen in matt silber  32916146

'Silver Infinity'
B 50 x H 70 cm, umlaufender Lichtausschnitt 
und Raumlichteffekt, mit hochwertigem 
Aluminiumrahmen   32916155

'Silver Infinity 2.0'
B 50 x H 70 cm, umlaufender Lichtausschnitt 
und Raumlichteffekt, hochwertiger Aluminium-
rahmen in matt silber   32916164

79,-

99,- 99,-

1

6

2

7

3

4

5

 LED-Lichtspiegel

59,-

 Mehr
 Auswahl  
im Online-Shop
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1  LED-Lichtspiegel 'Desire'
ø 55 ................................ 99,-	 28509651

2  Aufsatzbecken 'Tree' Flussstein

B 55 x L 43 cm............... 149,-	 30460911 	 B 45 x L 35 cm (o.Abb.) 129,-	 30430464

3  Waschtischarmatur 'Milano'
Für Aufsatzwaschtische... 149,-	 28860950

4  MDF-Platte 'Tree' Eiche Optik

80 cm.............................. 96,-	 30456187	 60 cm (o.Abb.)................. 63,-	 30456178

5  Waschtischunterschrank 'Tree' Front MDF

80 cm........................... 135,-	 30458174	 60 cm (o.Abb.).............. 115,-	 30458165

1

2

3

5

4

Waschplatz 'Pocket'
Bestehend aus:
Spiegel, B 40 x H 70 cm 
Waschtisch, Keramik, B 40 x H 8 x T 22 cm
Waschtischunterschrank, 1 Tür mit Softclose, in den Farben Weiß glänzend, Anthrazit glän-
zend, Schwarz matt, Beton matt, Canela Eiche matt oder Craft Eiche matt, B 40 x H 60 x  
T 22 cm, 3 Wochen Lieferzeit   z.B. 22448862

Serie 'Marea'
LED-Spiegelelement, B 60 x H 80 cm, hinterleuchtete Lichtausschnitte, mit Sensor- 
schalter, inkl. Memory- und Dimmfunktion, Aluminiumrahmen in Goldbronze 

229,-	 29274217

Glaswaschtisch, B 58,2 x H 40,4 cm, Glas, mit Überlauf und Hahnloch,  
max. Temperatur 55⁰, für die Montage mit dem passenden Unterschrank

216,-	 29272789

Waschtischunterschrank, B 57,2 x H 48 x T 34,5 cm, Front in Goldbronze, Korpus in Berg 
Eiche Dekor, Rillenstruktur, 2 Schubladen mit Softclose-Funktion, Made in Germany

444,-	 29253261

Unterschrank, B 34 x T 33 x H 49 cm, Tür links mit Softclose-Funktion, Korpus in Berg 
Eiche, Rillenstruktur, Glasfront in Goldbronze, Made in Germany

314,-	 29253289

Wandpaneel, MDF, Korpus in Berg Eiche, vormontiert, B 18 x T 10,2 x H 80 cm

142,-	 29274350

Waschplatz 'Nature'
Spiegelschrank: B 100 x H 82 x T 15,5 cm, 3 Türen links und rechts mit Innenspiegel,  
inklusive LED Aufsatzleuchte, mit Schalter und Steckdose, 590 lm, 5.700 K 

585,-	 30723085   

Keramikwaschtisch: B 100 x H 12 x T 45 cm, Doppelhahnlochbohrung, Weiß glänzend

233,- 	 30536858

Waschtischunterschrank: B 100 x H 46 x T 45 cm, 1 Auszug mit Push to open  
und Soft Close, offenes Fach aus lackiertem Eiche Massivholz, inkl. LED-Beleuchtung,  
inklusive 2 USB-Stecker

581,-	 30723094

Komplett je 

89,-
•	In weiteren Farben erhältlich

•	Ideal für kleine Gäste-WCs

Alle Waschplätze ohne Accessoires und Dekoration

Jetzt NEU – auch in Anthrazit/Weiß bestellbar
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Zum Beispiel:

 

ab 

32,95

ab 

209,-

Badheizkörper 'Sevilla'
Mittelanschluss, in den Farben Schwarz oder Weiß,  
in verschiedenen Ausführungen     

z.B. 50 x 78 cm  95,-   30774126

ab 

95,-

Badheizkörper 'Florence'
Mittelanschluss,  in verschiedenen Ausführungen    

z.B. 50 x 80 cm  70,-   23323050

ab 

70,-

Elektro-Badheizkörper 'Berlin'
Steckerfertig, mit Glykol-Flüssigkeit befüllt,  
in verschiedenen Ausführungen    

z.B. 50 x 73 cm  132,-   20764243

Infrarot LED-Deckenheizkörper
Mit Fernbedienung, dimmbar, Wechsel zwischen  
Warm- und Kaltweiß     

z.B. 65 x 63 cm  269,-   31625290 – Bestellprodukt   

ab 

269,-

Infrarot-Metallheizkörper
Steckerfertig, hocheffizient und wartungsfrei,  
Weiß oder Anthrazit  
z.B. Weiß, 120 x 60 cm, 1.100 W  279,-   22947970

* �Die Installation nicht-steckerfertiger Geräte ist vom Netzbetreiber 
oder von einem eingetragenen Fachbetrieb vorzunehmen,  
der Ihnen auch bei der Einholung der Zustimmung des 
Netzbetreibers für die Installation des Gerätes behilflich ist.

Durchlauferhitzer 'Tronic Comfort Plus'*
Elektronisch, 15/18/21 kW oder 21/24/27 kW,  
H 48,4 x B 23,6 x L 10,6 cm
29385951 / 29385979

Durchlauferhitzer 'DHB ST Trend'*
Elektronisch, 18/21/24 kW, H 46,6 x B 11,6 x L 22,5 cm
31145202

je 

299,-

ab 

132,-

Durchlauferhitzer 'DCE 11/13 ELEK'* 
Elektronisch, 11/13,5 kW, Temperatureinstellung 20° C bis 
60° C, H 29,3 x B 18,8 x L 8,8 cm
25383999

309,-

Fußbodenheizung
Weitere Ausführungen erhältlich

z.B. 1 m², 160 Watt/m²	 209,-
z.B. 2,5 m², 160 Watt/m²	 269,-
32329814 / 32314087 – Bestellprodukt

Mittenanschluss-
garnitur
½" x ¾", stufenlos einstell-
bar, Achsabstand 50 mm
Weiß

47,95   30737749

Schwarz (RAL 9005)

49,95   30737758

Thermoflow Durchlauferhitzer 'Elex'*
Elektronisch, 18, 21 oder 24 kW, H 47,2 x B 11,5 x L 25,5 cm
z.B. 20204192

ab 

199,-

279,-

Besuchen Sie unseren Online-Shop  
und entdecken Sie unsere Vielfalt an  
Heizgeräten: Ölradiatoren |  
Konvektorheizungen | Infrarot- 
heizungen | Speicherstein- 
heizungen | Elektrokamine |  
Heizlüfter | Heizstrahler |  
Bautrockner und Bauheizer   
www.bauhaus.info

Unsere große Auswahl 
für ein wohlig warmes Zuhause

Jetzt 

online 
entdecken 

•	Gleichmäßige konstante  
Wärmeabgabe

•	Keine Luft- & Staubaufwirbelung  
– für alle Allergiker geeignet

242,85

40

KW41_S40A_41A_Deko_EL_Sa.indd   1KW41_S40A_41A_Deko_EL_Sa.indd   1 17.09.25   14:3417.09.25   14:34



 

                 Große Auswahl im Online-Shop      Mehr Infos: 
Alle angebotenen Kaminöfen erfüllen die Anforderungen der 2. Stufe BlmSchV

Hark Kaminofen  
'Opera B'
5 kW, Raumheizvermögen  
138 m³, 163 kg, Naturstein,  
H 113 x B 53 x T 47 cm 
z.B. 26441067– Bestellprodukt

Justus Kaminofen  
'Texas V'
6 kW, Raumheizvermögen  
115 m³, 100 kg, Speckstein,  
H 100,9 x B 50 x T 42 cm
32027279 – Bestellprodukt

Pelletofen 'Indigo'   
2 – 7 kW, Raumheizvermögen 
57 – 156 m³, raumluftunabhängig, 
Weiß, Bordeaux oder Anthrazit,  
55 kg, H 92 x B 45,5 x T 45,2 cm
z.B. 26885452 – Bestellprodukt

749,-

Justus Kaminofen  
'Austin 5'  
5 kW, Raumheizvermögen  
88 m³, 93 kg,  
H 105,3 x B 52,8 x T 42 cm
z.B. 24651578 – Bestellprodukt

Kaminofen 'Aduro 1 – 4'
6 kW, Raumheizvermögen  
334 m³, 90 kg,  
H 114 x B 50 x T 45 cm
23514368 – Bestellprodukt

1.099,-

Haas+Sohn Kaminofen  
'Prunus'  
6 kW, Raumheizvermögen  
140 m³, 83 kg,   
H 88 x B 52 x T 38,4 cm
26897633 – Bestellprodukt

759,- 949,-
Kaminofen  
'Santa Fe'  
6 kW, Raumheizvermögen 108 m³, 
80 kg, Stahl oder Speckstein,  
H 100 x B 51 x T 39 cm
z.B. 32573064 – Bestellprodukt

Filztasche 30773804

L 50 x B 34 x H 27 cm

9,95

Aschesauger  
1.200 W, 15 l     
30818936

Winkelsegmentbogen
Dunkelgrau oder Schwarz, Set 150 mm 
mit Doppelwandfutter und Wandrosette, 
Winkelrohr mit Putztür und eingebauter 
Drosselklappe     27548518 / 27546141

29,95

Kamingarnitur
3-teilig   
22070937

19,95

ab 

899,-

Werkstattofen 
'Thalia'
5,3 kW, Raumheizver-
mögen 160m³, 54 kg,  
H 89 x B 36,3 x T 29,2 cm
31226620

ab 

79,95

189,-

ab 

1.079,-

ab 

799,-
Kaminofen 'Brasil'
6 kW, Raumheizvermögen  
108 m³, 95 kg, Speck- 
stein oder Sandstein,  
H 90,2 x B 53,0 x T 36,7 cm
z.B. 24697305 – Bestellprodukt 

Kaminofen  
'Diamant 3VECO'    
7,1 kW, Raumheizvermögen  
220 m³, 95 kg,  
H 81 x B 56,3 x T 43 cm 
30690772 – Bestellprodukt

ab 

1.699,-
Kaminofen 'Aduro 9'
6 kW, Raumheizvermögen  
334 m³, 93 kg, 
H 95,8 x B 50 x T 44,7 cm
23514401 – Bestellprodukt

1.269,-

Verschiedene  
Ausführungen  
erhältlich

Verschiedene  
Ausführungen  
erhältlich

GRATIS 
Kaminbesteck

Telefonberatung: 0621 / 39 05 10 00  
Anrufen • Beraten lassen • Direkt bestellen

je 

1.099,-
•	Easy Start System – für eine  

einfachere Pelletzündung

•	Komfort-Display zur leichten  
Tages- & Wochenprogrammierung
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Gartenpflanzen

Zimmerpflanzen

••••• Al le  Produkte  auf  d ieser  Doppelse i te:  Solange Vorrat  re icht  •••••

Silberdraht & 
Mühlenbeckia
Tolles Herbstduo,  
bis in den Winter  
hinein ein Hingucker 
78998087

Grün- & Zimmer- 
pflanzenerde Torffrei

10 l 5,49 (1 l = 0,55)   31167941

Kaktus/Sukkulente  
'Marble' 79257028

Kakteen und Sukkulenten-  
Mix in dekorativer Keramik

Ginseng Bonsai 'Marble'
Feigenblatt Bonsai in dekorativer 
Keramik   7925700

Im 12-cm-Topf 

9,99

Im 21-cm-Topf 

24,99
Im 24-cm-Topf 

27,99

10 l

5,49

Besenheide 
Calluna vulgaris 'Beauty Ladies'
Leuchtende Farben bis in den Herbst hinein

im 9,5-cm-Topf.......... ab 1,29   78687835

'Trio' im 13-cm-Topf........3,99   78698183

Blütenskimmia 
'Mica'       
Skimmia japonica 
Rubella
Rote Knospen über  
den Winter   78781658      

Blumenzwiebelsortiment     
Riesige Sortenauswahl und viele Farb-  
und Themenkombinationen   z.B. 29375402  

ab 

1,99

Herbst- 
Schmuck Set    
Callune, Gaultherie,  
Calocephalus, Hebe  
und Konifere   79257143

Im 6er-Tray 

7,99

Jetzt den Frühling pflanzen

ab 

1,29
Im 13-cm-Topf 

3,99

Im 10,5-cm-Topf 

4,99

Dieffenbachie 
Dieffenbachia  
maculata
Aufrecht buschig  
wachsend, pflege-
leichte Grünpflanze, 
heller Standort, 
im 24-cm-Topf 

27,99  76049703

Einblatt 
Spathiphyllum  
floribundum
Mit weißen 
Blüten, heller 
Standort, im 
21-cm-Topf 

24,99 
79057608

Chrysantheme  
Busch 'Premium' 
Dendranthema  
Hybride Premium
Gartenchrysantheme,  
die bis in den November  
blüht, leuchtende Farben     
78328602

Alpen- 
veilchen 
Cyclamen  
Illusia   
79244066

Im 17-cm-Topf 

14,99

Im 19-cm-Topf 

9,99

Im 12-cm-Topf 

11,99
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E-Start für ein- 
faches Starten  
per Knopfdruck

••••• Al le  Produkte  auf  d ieser  Doppelse i te:  Solange Vorrat  re icht  •••••

199,-
Benzin-Multifunktionsgerät 'PMT520'   
Leistungsstarker 2-Takt-Benzinmotor mit 1,4 kW (entspricht 1,9 PS), 52 cm³, 4in1 Funktion: Rasentrimmer, 
Motorsense, Heckenschere, Hochentaster, Schnittbreite Rasentrimmer 420 mm/Motorsense 255 mm, 
Schnittlänge Heckenschere 390 mm/Hochentaster 260 mm,  
mit Easy Start und Anti-Vibrationssystem, inkl. Schultergurt     31438708

299,-

Gerätehaus 'Cubus'*   32073014 – Bestellprodukt

Aus 0,4 mm pulverbeschichtetem Metall, 4,5 m² Grundfläche, 
dreifache Verriegelung der Tür, hochwertige Edelstahl-
Drückergarnitur, ca. 230 x 230 x 222 cm
Optional erhältlich (o.Abb.)

'Bodenrahmen'..........................149,-	 32267330 – Bestellprodukt

'Fußbodenplatte Cubus'..............399,-	 32253773 – Bestellprodukt

* Fußboden, Bodenrahmen und Dekoration im Lieferumfang  
nicht enthalten

999,-

Inkl. 2,0 Ah Akku  
& 2,4 A Ladegerät

Benzin-Kettensäge 'PCS56E'
2,3 kW (entspricht 3,1 PS), 56 cm³, 20"/51 cm  
ProCut-Schwert & Kette, 47 cm Schnittlänge,  
22 m/s Schnittgeschwindigkeit, automatische 
Kettenschmierung, Anti-Vibrationssystem     
31851466

Azet® Herbstrasendünger
NPK-Wert 7+3+10, Frosthärte durch hohen Kaliumgehalt, sichert einen optima-
len Start im Frühjahr, unbedenklich für Mensch und Tier,  
Mikroorganismen beleben den Rasen und beugen  
Rasenfilz vor, geeignet für den ökologischen Landbau

10 kg, für ca. 200 m²...........29,99	 (1 kg = 3,-)
20381068

20 kg, für ca. 400 m²...........49,99	 (1 kg = 2,50)
22020817

Blumenerde
Mit wertvollen Naturdünger Guano, Premiumdünger mit  
extra Spurennährstoffen, gebrauchsfertig, ausgezeichnete  
Wasserhaltekraft, vielseitig verwendbar

62,5 l..................................13,99	 (1 l = 0,22)
22358174

Gartentruhe 'Wave'   
Kunststoff, zerlegt, inklusive Rollen, Anthrazit,  
L 120 x B 52 x H 54 cm     20227384

29,90
32,90

Garten-Aufbewahrungsbox  
'Store it out Darwin'   32014581 – Bestellprodukt

Kunststoff, Grau, ca. L 80 x B 140 x H 118 cm 

Gerätehaus 'Signature Storm Grey 9 x 7'
Modernes Gerätehaus mit Flachdach aus innovativem DecoCoat™ 
in Holzoptik, 6 m² Grundfläche, Oberlicht, ca. 279 x 218 cm,  
verschiedene Größen erhältlich     32015362 – Bestellprodukt

1.498,-

229,-

Inklusive 3,0 Ah  
Akku und Ladegerät

18 V Akku-Gebläse 
'DUB186SFX1'
Mit langem Blasrohr zum komfortab-
len Arbeiten, Luftgeschwindigkeit in 
3 Stufen individuell regelbar, 
Elektronik-Schalter für stufenlose 
Drehzahlsteuerung, Tiefentladungs
schutz, inkl. 1 Akku 3,0 Ah 'BL1830' 
und Ladegerät 'DC18SD'     32033887

111,-

Akku-Teleskop-Heckenschere 'GHE 18V-50 TP Professional'
Ideal zum Trimmen von hohen Hecken, 3.400 Hübe pro Minute, Zahnabstand von  
23,5 mm, 92 dB, Messerlänge 50 cm, bürstenloser Motor, variabler  
Drehzahlregelung, mit 2,5 m langer Teleskopstange,  
ohne Akku und Ladegerät   32081859

114,- 149,-
Elektro- 
Messerhäcksler 
'HMH-S-2400'
2.400 W, geeignet  
für Schnittgut bis  
4,5 cm Aststärke,  
inkl. 45 l Fangsack    
26619350
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Mehrzweckplatte  
Kratz- und abriebfest, an- 
sprechendes Dekor, Vorder
kante abgerundet, vielsei-
tige Einsatzmöglichkeiten, 
optimales Preis-/Leistungs
verhältnis, in den Farben 
Nuss Dunkel, Weiß, Eiche 
Sonoma, Stone Black  oder 
Marmor Grau erhältlich,  
ca. L 260 x B 61 x H 3,8 cm    

Stück je 42,90  
(m = 16,50)   
z.B. 22390574

Nuss Dunkel  

Marmor Grau

Eiche Sonoma 

Weiß  

Stone Black

Weiss

Marmor Weiss

Jura Schiefer

Jura Schwarz Anthrazit   

Marmor Hellgrau

Marmor Schwarz

Onyx Silber

Onyx Anthrazit

Schwarz Arbeitsplatte   
z.B. Format  
410 x 60 x 3,8 cm
z.B. 31239947

Konfektion auf Maß – alle Ausführun- 
gen wie im Küchenstudio erhältlich

Küchenarbeitsplatte nach Maß   z.B. 25303678

Unterseite lackfugenversiegelt, vordere Längskante oben und unten abgerundet,  
licht- und lebensmittelecht, hygienisch unbedenklich, in den Farben Ravenna Grau, 
Nussbaum Butcherblock, Mocca, Schiefer, Weiß, Oxid, Oxid Graphit, Cortenstahl, 
Chalet Eiche oder Eiche Sanremo Sand  
erhältlich, ca. L 372 x B 60 x H 3,8 cm

m ab 39,95  

Ravenna Grau

Mocca 
Chalet Eiche

Eiche Sanremo Sand
Weiß

Schiefer

Oxid

Nussbaum Butcherblock 

Cortenstahl

Oxid Graphit 

Bergeiche

Viele weitere Dekore  
und Maße erhältlich

Im Zuschnitt m ab 

55,-

Massivholzplatte
Vollholzplatten, formaldehydfreie Verleimung, für ein natürliches Wohngefühl

'Buche' ca. 200 x 63,5 x 2,7 cm.................... Stück	 76,85	 (m = 38,43)   24449232

'Birke' ca. 260 x 63,5 x 2,7 cm ..................... Stück	 89,-	 (m = 34,23)   24451705

'Bambus' ca. 260 x 63,5 x 2,6 cm ................ Stück	 139,-	 (m = 53,46)   24510217

'Eiche Rustic' ca. 200 x 63,5 x 2,6 cm ........... Stück	 139,-	 (m = 69,50)  25489453

Massivholzplatten						       Abgabe nur als komplette Platte. Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet.

Große Auswahl an besonderen Holzarten

Mehrzweckplatten    Maße und Dekore können je Fachcentrum abweichen Küchenarbeitsplatten

'Bambus'
'Eiche'

'Eiche rustik'

'Akazie geölt'

'Birke'

'Eiche' ca. 260 x 63,5 x 2,6 cm...............Stück	 175,-	 (m = 67,31)    24516543

'Akazie naturgeölt' 
ca. 200 x 63,5 x 2,6 cm (o.Abb.).............Stück	 99,-	 (m = 49,50)   31205993

'Akazie geölt' ca. 260 x 63,5 x 2,6 cm.....Stück	 105,-	 (m = 40,38)   31205984

Stück je

42,90

Stück ab

76,85

m ab

39,95

Diverse Formate erhältlich

'Buche'
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Tischplatte 'Akazie Fischgrät'
Geölt, 200 x 80 x 2,6 cm.......................................125,-	 (m = 62,50)	 31238908

Tischplatte 'Eiche schweizer Kante' 

L 200 x B 85 x H 2,6 cm.........................................215,-	 (m = 107,50)	 31619983 
Tischplatte 'Waldkante Eiche'
L 200 x B 80 x H 2,6 cm........................................225,-	 (m = 112,50)  	27156780 

Massivholzplatte  
'Ulme'  
120 x 63,5 x 2,6 cm

Stück 39,50 (m = 32,92)    
32206041

Tischplatten                                                                            Abgabe nur als komplette Platte. Nicht in allen Fachcentren umfänglich bevorratet.

Tischplatte 'Ulme Rustic' 

L 200 x B 80 x H 2,7 cm...........................................155,-	 (m = 77,50)	 28652111

Tischplatte 'Bambus'
L 200 x B 90 x H 2,6 cm..........................................145,-	 (m = 72,50)	 32179338

Tischplatte 'Teak'
L 200 x B 80 x H 2,6 cm..........................................195,-	 (m = 97,50)  	 31558439

'Waldkante'
'Bambus'

'Teak''Eiche schweizer Kante'
'Ulme Rustic'

Stück ab 

125,-

Unser Service: Profi-Holzzuschnitt! 
Merkmale und Serviceleistungen

Was zeichnet Holzzuschnitt bei BAUHAUS aus?
•	 Professionelle Beratung & Geräte: Fachberater schneiden  

mit modernen Maschinen und beraten zu Materialien,  
Designs und Anwendungszwecken.

•	 Zusatzleistungen: Neben dem Zuschnitt sind auch  
Fräsungen, Bohrungen, Ausschnitte und Bekantungen 
(nicht in jedem Fachcentrum)  möglich.

•	 Schnelle Abwicklung: Bei Vorbestellung können fertige  
Platten ohne Wartezeit abgeholt werden.

Stück 

39,50

WIE GUT IST 
DAS DENN!

Rohspan 
m² ab 

12,20

KS Span Weiß 
m² ab 

16,65

OSB 
m² ab 

11,80

MDF 
m² ab 

5,05

Große 

Auswahl 

an Materialien

3-Schichtplatte 'Vita'
Fichte, Stärke 19 mm, geschliffen 
Stumpf, L 2.500 x B 1.015 mm

Stück............69,95	 (m² = 27,54)

Ab 30 Stück	 65,20	 (m² = 25,70)

Ab 90 Stück	61,75	 (m² = 24,33) 
31410681

Stück 

69,95

Ab 30 Stück	 65,20
Ab 90 Stück	 61,75

'Akazie Fischgrät'
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Pyramidenplatte 'Akupur'
50 x 100 cm 9,95  7,95 (m² = 15,90)
30324637

Akustikplatten als Hall- &  
Lärmdämpfung für Musik  
und Gaming-Geräusche

Verbundschaumstoff
PU-Schaum, 100 x 50 x 5 cm  

24,95  19,95 (m² = 39,90)   30432336

LED-Akku-Leseleuchte 'Cielo'   
2 W, 150 lm, 3.000 K, Höhe 56 cm, Akku 
und Modul tauschbar, USB-C Anschluß,  
in Schwarz und Weiß erhältlich 
32209466 / 32595031

LED-Akku-Tischleuchte 'Cilano'   
Stahl/Kunststoff, Höhe 36 cm, 300 lm, 
2.700 K, RGBW, in Schwarz und Weiß 
erhältlich, inkl. Ladestation
32541654 / 32541663

'Velvet' Samt Optik   z.B. 28152949

ab 

8,50

'Preston' Leder Optik   z.B. 28153012

ab 

9,90

ab 

7,90

'Inari' Leinen Optik   z.B. 28153021

9,90

2er Set 'Velvet'  z.B. 28153155

7,95
9,95

je 

34,95

•	Innovative und deko- 
rative Wandgestaltung  
für den Wohnraum

•	Hotel-Flair für Zuhause
•	Verbesserte Schall- 

dämmung
•	Leichte Montage ohne  

Bohren
•	Angenehme Haptik

Wandpolster

Nicht in allen Fachcentren umfänglich  
bevorratet

LED-Akku-Wandleuchte 'Lucca Vario'
Kunststoff, Sandschwarz, CCT & dimmbar per Fernbedienung, wiederaufladbar per USB-C,  
3.000 – 6.500 K, max. 100 lm, IP44, mit Timer, L 10 x B 10 x H 8 cm,  
inkl. fest verbaute LEDs     31938590

je 

24,95

Leuchtenkopf beweglich

Verstellbarer Lichtkegel
29,95
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Rahmenspiegel 'Mira'
In den Farben Schwarz, Gold und Silber  
erhältlich 
ø 110 cm je    99,-  89,-   z.B. 32620739

Silber

Gold

Decopanel
Trendiger Kunstdruck auf MDF-Platte, 
84 x 112 cm   
z.B. 32014068

je 

49,95

Teleskop-Gardinenstange
Ausziehbar, Schwarz/Weiß, Weiß/Schwarz, 
120 – 210 cm

je 9,95   33013624 | 33066071

Schwarz 'Chambray'  
Dune

'Chambray'  
Anthrazit

Thermo-
vorhang   
Salbei oder 
Anthrazit (o.Abb.)
31777465 / 31777474

'Chambray' 
Anthrazit oder 
Dune 
31777483 / 31777492

B 140 x L 240 cm   

ab 14,95

ab 

14,95

Salbei
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Detaillierte Informationen über unsere Firma und Adressen, Sortiment und  
Service finden Sie unter: www.bauhaus.info/fachcentren oder Tel. 0621 – 3905 100048
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Erfüllen Sie sich jetzt spontan auch Ihre größeren  
Einkaufswünsche & zahlen Sie bequem in monatlichen Raten!

Die Bearbeitung erfolgt direkt vor Ort in Ihrem BAUHAUS, zu  
einem günstigen effektiven Jahreszins der Zinia by Santander  
– Open Bank S.A., Zweigniederlassung Deutschland, geschäftsan- 
sässig An der Welle 5, 60322 Frankfurt am Main, eingetragen im 
Handelsregister d. Amtsgerichts Frankfurt a. Main unter HRB 13129

• �Sofortige Bearbeitung vor Ort:  
einfach und unbürokratisch

• �Keine Gebühren 
• Laufzeit bis 24 Monate
• �Ab einem Einkauf von 199,- € möglich

• �Kein Einkommensnachweis bis 4.000,- €  
(EC oder Kreditkarte genügt)

• �Gültiger Personalausweis oder Reisepass  
(Selbständige benötigen zus. Unterlagen)

• �Günstiger effektiver Jahreszins von 0,0 % 

Finanzkauf

BRAUCHEN
PROFIS
ALLES, WAS

Akku-Kombo-Kit   32154414

18 V, Akku-Bohrschrauber (DDF484Z),  
Akku-Bohrhammer (DHR243Z),  
Akku-Winkelschleifer (DGA504Z) 

Set 8-teilig  

599,-

Inklusive:
•	2 Akkus (5,0 Ah)
•	Schnellladegerät
•	Zwei Koffer

Brushless

Brushless

Brushless
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